

## **OBRAZAC 3 – GODIŠNJI IZVJEŠTAJ O RADU FEDERALNOG MINISTARSTVA POLJOPRIVREDE, VODOPRIVREDE I ŠUMARSTVA**

### **A. Uvod**

Federalno ministarstvo poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva osnovano je u skladu sa Zakonom o federalnim ministarstvima i drugim tijelima federalne uprave ("Službene novine Federacije BiH", br. 58/02, 19/03, 38/05, 2/06, 8/06 i 61/06). Zakonom je definisan mandat ministarstva, koji se odnosi na nadležnost Federacije BiH u oblasti poljoprivrede, prehrambene industrije, veterinarstva, vodoprivrede, šumarstva i lovstva. Zakonom o organizaciji organa uprave u Federaciji Bosne i Hercegovine („Službene novine Federacije BiH“, broj 35/05) utvrđeno je da ministarstvo obavlja upravne i stručne poslove, izvršava zakone i druge propise, priprema propise i donosi podzakonske propise za provedbu zakona i drugih propisa; prati stanje u oblasti poljoprivrede, prehrambene industrije, veterinarstva, vodoprivrede i šumarstva.

### **Nadležnost ministarstva:**

Nadležnost Federalnog ministarstva poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva regulisana je detaljno članom 11. Zakona o federalnim ministarstvima i drugim tijelima federalne uprave. Ministarstvo vrši upravne, stručne i druge poslove iz nadležnosti Federacije Bosne i Hercegovine koji se odnose na: zaštitu i upotrebu poljoprivrednog zemljišta; zaštitu poljoprivrednog bilja i proizvoda od uzročnika bolesti, štetočina i korova; proizvodnju i promet sjemena i sadnog materijala, proizvodnju i unapređenje stočarstva; zdravstvenu zaštitu životinja; prehrambenu industriju; kontrolu zdravstvene ispravnosti sirovog mesa, ribe, mlijeka, jaja, te stočne hrane; unaprjeđenja proizvodnje u šumarstvu, uzgoj, zaštitu, uređivanje i unaprjeđivanje šuma, stanje drvnog fonda, eksploataciju šuma; pošumljavanje degradiranih i izdanačkih šuma, goleti i krša; lovstvo i lovnu prirodu; vodene izvore, planove, osnovne i bilance voda; zahvatanje i korištenje voda; osiguranje voda za potrebe vodosnabdijevanja stanovništva i industrije i druge poslove utvrđene zakonom.

Značajan segment rada je i realizacija transfera iz Budžeta FBiH - poticaji u poljoprivredi i ruralnom razvoju i transfera za veterinarstvo kao i implementacija odnosno nadzor nad realizacijom projekata iz oblasti poljoprivrede, ruralnog razvoja, vodoprivrede, šumarstva i veterinarstva.

U sastavu Ministarstva je Federalna uprava za šumarstvo, a pri Ministarstvu su i dvije projektne jedinice (PIU i PCU).

### **Sažetak ostvarenih godišnjih rezultata, sa doprinosom ostvarenju strateških i operativnih ciljeva i uočenih izazova u njihovoj realizaciji**

U 2016. godini vršeni su zadaci iz Programa rada Vlade FBiH za razdoblje 2015 – 2018. godina i Plana rada Ministarstva za 2016. godinu.

U cilju doprinosa implementaciji razvojnih dokumenata na nivou BiH i FBiH kao i dokumenata relevantnih za proces evropskih integracija i međunarodno preuzetih obaveza, precizirani su strateški i operativni ciljevi Ministarstva na trogodišnjem i godišnjem nivou te definisane planske aktivnosti i projekti koje treba ostvariti u skladu sa zakonskim mandatom, te misijom i vizijom Ministarstva u skladu sa Budžetom. Poduzete su mjere kako bi aktivnosti i programi bili finansijski ostvarivi i u okviru raspoloživih budžetskih finansijskih sredstava.

Ciljevi su se u izvještajnom periodu realizirali kroz Programe i aktivnosti za provođenje istih u oblastima za koje je nadležno Ministarstvo i težište programskih aktivnosti je bilo usmjereno ka ostvarenju 4 zacrtana strateška cilja i to:

### **Strateški cilj 1:**

#### **Razvoj poljoprivrede i pripadajućih sektora uz podizanje tehničko-tehnološkog nivoa, efikasnije korištenje raspoloživih resursa te uvažavanje zahtjeva modernih tržišta - povećanje konkurentnosti**

Težište programskih aktivnosti posebno usmjereno na realizaciju slijedećih operativnih ciljeva koji su definisani u usvojenoj Srednjoročnoj strategiji razvoja poljoprivrednog sektora 2015. - 2019.(SSRPS) i to:

- Ubrzavanje preuzimanja ACQUIS-a – (pravni okvir u oblasti poljoprivrede uskladiti sa EU standardima - izrada zakona);
- Smanjivanje razlika u uvjetima poslovanja u odnosu na zemlje regiona;
- Povećanje brojnosti i kvaliteta stočnog fonda;
- Jačanje prepoznatljivosti poljoprivrednih i prehrambenih proizvoda na domaćem i internacionalnom tržištu;
- Regulatorno-organizaciono, materijalno-finansijsko, personalno i stručno jačanje poljoprivrednog savjetodavstva, (izrada srednjoročne strategije);
- Unaprijeđenje gospodarenja i uređenja poljoprivrednog zemljišta; (zaštita zdravlja bilja, realizacija Akcionih planova i izrada izvještaja);
- Izrada Programa Ruralnog razvoja;
- Realizacija Programa utroška sredstava sa kriterijima raspodjele sredstava "Subvencija privatnim preduzećima i preduzetnicima – Poticaj za poljoprivredu " iz Budžeta FBiH za 2016. godinu u cilju implementacije 65.800.000,00 KM iz Budžeta FBiH.
- Nadogradnja registara - uspostava softvera za agrarna plaćanja i farmer web portala;
- Ostali redovni poslovi iz nadležnosti Sektora za poljoprivredu i prehranu, Sektora za ruralni razvoj i poljoprivredne savjetodavne službe i Sektora za poljoprivredna plaćanja.

U ostvarenju plana rada u ovom segmentu imali smo niz izazova od kojih ističemo najznačajnije:

- nastavak sravnjenja finansijskih obaveza iz ranijeg perioda u segmentu novčanih podrški u poljoprivredi i ruralnom razvoju, (usaglašavanje liste urednih klijenata i osiguranje sredstva za isplate po modelu ruralni razvoj – zahtjevi iz 2012. godine, ukidanje izvršnih rješenja Ministarstva klijentima kod kojih je inspekcija utvrdila nepravilnosti u postupku odobravanja i isplate istih te naložila povrat ili zabranu isplate, priprema rješenja o zabrani apliciranja za pojedine klijente, kontinuirana saradnja sa nadležnim organima i priprema obimne dokumentacije u segmentu isplata novčanih podrški iz ranijeg mandata i sl.);

- U Informaciji o implementaciji Zakona o poljoprivrednom zemljištu i Strategiji gospodarenja poljoprivrednim zemljištem jednom godišnje izvijestili smo Vladu Federacije Bosne i Hercegovine vezano za sve probleme iz oblasti poljoprivrednog zemljišta. Na osnovu zadnje Informacije koja je dostavljena u novembru 2016. godine, Vlada FBiH je donijela Zaključak V. broj: 2106/2016 od 01.12.2016. godine, u kojem su u cilju uređenja i zaštite poljoprivrednog zemljišta na području Federacije Bosne i Hercegovine insistira na poduzimanju propisanih mjera i radnji u svrhu vraćanja zapuštenog poljoprivrednog zemljište poljoprivrednoj proizvodnji.

Što se tiče aktivnosti vezanih za prehrambenu industriju, napominjemo da je pored planiranih, bio i niz neplaniranih a realiziranih aktivnosti, pa je između ostalog, radi usklađivanja sa propisima EU donesena nova Uredba o načinu uzimanja uzoraka, klasiranju i obračunu cijene mlijeka. Također, zbog niza problema oko postupka finansijske konsolidacije privrednih društava, veliki dio vremena su iziskivale i dalje iziskuju aktivnosti posebno važne za privredno društvo "Agrokomerc" d.d. Velika Kladuša.

- neodgovarajuća unutrašnja organizacija i sistematizacija radnih mjesta i nedovoljan broj zaposlenih u Sektoru za agrarna plaćanja;

Obzirom da se nisu realizovale sve planirane aktivnosti u 2016. godini možemo konstatovati da je to posljedica nedovoljnog broja državnih službenika, ali i izuzetno usložen postupak donošenja zakonskih i podzakonskih propisa.

Probleme u realizaciji pojedinih aktivnosti pričinjavaju i činjenice vezane za neusklađenost sa propisima na nivou Bosne i Hercegovine. U konkretnom slučaju neusklađenost Zakona o vinu sa Zakonom o vinu na nivou BiH koji je neprovodiv ali ipak nije stavljen van snage, stvara niz problema nadležnim institucijama u provođenju federalnog Zakona o vinu.

Pored programskih aktivnosti Sektora za poljoprivredu i prehrambenu industriju važno je istaći da je ovaj Sektor, zaprimio 5.035. akata i pripremio 1.379 prvostepenih rješenja, 21 drugostepeno rješenje i 26 odgovora na zastupnička/delegatska pitanja i inicijative.

Također, Sektor za agrarna plaćanja je zaprimio i obradio oko 80 hiljada zahtjeva za novčane podrške u poljoprivredi.

U ostvarenje aktivnosti iz navedenih programa su uključena 3 Sektora Ministarstva i 2 projektne jedinice (PCU i PIU), a po potrebi su se uključivale i druge organizacijske jedinice Ministarstva.

## **Strateški cilj 2. Unapređenje pravno-institucionalnih kapaciteta, politika i planova u oblasti voda u Federaciji BiH u skladu sa domaćim potrebama i zahtjevima približavanja BiH standardima EU na polju zaštite od voda i zaštite vodnih resursa**

Težište aktivnosti na realizaciji ovog strateškog cilja, je tokom 2016. godine bilo usmjereno dominantno na normativne aktivnosti radi unaprjeđenja pravnih rješenja u oblasti voda u FBiH kroz izmjene Zakona o vodama i podzakonskih akata, pogotovo što se radi o operativnom cilju i aktivnostima čijom realizacijom se osigurava najveći doprinos realizaciji strateškog cilja u ovoj oblasti, a koje su prenesene iz 2015. godine i dodatno su tražene zaključkom Vlade FBiH sa obavezom federalnim resornim organima da izvrše usklađivanje propisa iz oblasti voda, okoliša i prostornog planiranja, gdje su sva tri federalna propisa koji regulišu ove oblasti u proceduri donošenja novih ili izmjena i dopuna postojećeg propisa. Također je akcent stavljen i na nastavak realizacije operativnih ciljeva i mjera vezano za donošenje strateško-planskih dokumenata na nivou BiH čime se osigurava korištenje IPA II sredstava za projekte u oblasti

voda i okoliša i provođenje postojećih planskih dokumenata iz ove oblasti, te nastavak realizacije tekućih projekata prevencije poplava i zaštite voda u svrhu unaprjeđenja standarda kvaliteta okoliša u oblasti voda i smanjenja rizika od poplava.

U realizaciji aktivnosti iz ovog strateškog cilja učestvovao je Sektor za vode i manjim dijelom (aktivnosti 2.4.5.) PMU Watsan Projekta vodosnabdijevanja i sanitacije u Federacije BiH iz Sektora za upravljanje projektima FMPVŠ, gdje je kod obje organizacione jedinice evidentna nedovoljna kapacitiranost. I pored toga realizirane su aktivnosti:

- Pripremljen Prednacrt izmjena i dopuna Zakona o vodama i uz njegovo usklađivanje sa zakonima u oblasti okoliša i prostornog planiranja opremljen mišljenjima i izjavama za slanje u proceduru;
- Podnesen izvještaj o realizaciji strateško-planskih dokumenata u oblasti voda SUV FBiH 2010-2022. i BiH Akcioni Plan zaštite od voda i upravljanja vodama 2014-2017, i ostvarena saradnja sa organima na svim nivoima vlasti u BiH radi predlaganja daljih mjera za postizanje ciljeva iz ovih dokumenata, uključujući i otpočinjanje procedure usvajanja RBM planova za vodna područja u FBiH pripremljenih od strane AVP-a;
- Osigurano učešće u finalizaciji Strategije EAS BiH i FBiH EAS BiH kao strateškog dokumenta aproksimacije propisa u oblasti okoliša i voda na nivou BiH pripremljenih kroz EU Projekat EnvIS BiH kao doprinos ispunjavanju uslova EU integracija za oblast okoliša i omogućavanje korištenja IPA II sredstava za podsektor upravljanja vodama u BiH;
- Za poboljšanje standarda kvaliteta okoliša u oblasti voda i smanjenje rizika od poplava izvršena realizacija tekućih projekata i propisano izvještavanje o utrošku sredstava i efektima provedenih projekata, te izvještena Vlada FBiH o nedostatku grant sredstava za završetak većine započetih i novih projekata;
- Kroz redovne aktivnosti iz nadležnosti Sektora za vode FMPVŠ težište je stavljeno na unaprjeđenje primjene Zakona o vodama i podzakonskih akata tog zakona i saradnju sa nadležnim organima na svim nivoima, uspostavljeni propisani mehanizmi upravljanja i kontrole rada AVP-a, te saradnju ili koordinaciju mjera i projekata iz oblasti voda u planovima kantona i lokalnih zajednica, i saradnju i pomoć državnim organima u provođenju obaveza iz međunarodnih ugovora i konvencija i dr.

Obzirom da Prednacrt izmjena i dopuna Zakona o vodama i dalje nije upućen u procedure donošenja, procijenjeni rizik u Planu se ostvario i došlo je do dužeg prolongiranja procedure usvajanja ovog propisa što je dovelo i do odlaganja izmjene planiranih podzakonskih akata.

### **Strateški cilj 3:**

#### **Zaštita zdravlja životinja i proizvodnja sigurnog proizvoda životinjskog porijekla-očuvanje okoliša**

Težište aktivnosti je bilo usmjereno na realizaciju strateškog i operativnih ciljeva radi provođenje mjera veterinarskog javnog zdravstva i zdravstvene zaštite zdravlja životinja i stvaranje efikasnog sistema kontrole zdravlja i dobrobiti životinja i proizvodnje sigurnog proizvoda životinjskog porijekla kroz:

- donošenje novog Zakona o veterinarsko medicinskim proizvodima;

- realizaciju usvojenih Programa:

1. Program za iskorjenjivanje bruceloze ovaca i koza za period 2010 - 2016. godina;

2. Program obuke službenih veterinarara za period 2014-2016. godina;

- provođenje aktivnosti za donošenje Programa kategorizacije objekata za proizvodnju hrane životinjskog porijekla s ciljem omogućavanja primjene propisa "higijenskog paketa" i zaštite potrošača;

- donošenja Programa „Poticaji za veterinarstvo“ u 2016. godini;

- pripremu i donošenje podzakonskih propisa iz oblasti veterinarstva i sigurnosti hrane koji su usklađeni sa državnim propisima te standardima EU u ovoj oblasti;

- Izrada legislative, informacija, izvještaja i analiza i usklađivanje sa EU standardima, stvaranje efikasnog sistema za kontrolu zdravlja i dobrobiti životinja, jačanje funkcionalnih i stručnih kapaciteta (obuke), EU integracije i usklađivanje sa legislativom EU i institucionalni projekti koje je provodi Sektor za veterinarstvo.

- Jedan od najznačajnijih zadataka je bio nastavak aktivnosti na pripremi sektora za proizvodnju hrane životinjskog porijekla i kontrolnih sistema Federacije BiH na stvaranju uvjeta za izvoz u EU (donošenje propisa, vođenje jedinstvenog registra objekata za proizvodnju životinja i hrane životinjskog porijekla i edukacije veterinarske službe i subjekata u poslovanju sa hranom).

#### **Procjena mogućih problema i rizika u realizaciji:**

Donošenje federalnog Zakona o veterinarstvu je bilo uslovljeno usvajanjem novog državnog Zakona o veterinarstvu u BiH radi omogućavanja realizacije preporuka FVO inspekcije u Bosni i Hercegovini. Pripremljeni radni materijal nadležno tijelo Bosne i Hercegovine nije uputilo u parlamentarnu proceduru za donošenje zakona, te se nije mogla provesti planirana aktivnost u vezi sa Zakonom o veterinarstvu.

#### **Strateški cilj 4:**

##### **Održivo upravljanje i gospodarenje šumama i divljači u Federaciji BiH**

Težište aktivnosti bilo je usmjereno na realizaciju strateškog i operativnih ciljeva i mjera i to:

- Definiranje dugoročne politike kroz izradu i donošenje Općeg dijela Šumarskog programa Federacije BiH u kojem će biti određeni glavni ciljevi, principi i generalne smjernice za trajno gospodarenje šumama na osnovu aktuelnog stanja šuma, uvažavajući međunarodno dogovorene smjernice za održivo gospodarenje šumama;
- razvijanje zakonskog okvira za održivo gospodarenje šumama u FBiH, stvaranje uslova za održivo upravljanje i gospodarenje šumama (usvajanje Zakona o šumama i donošenje podzakonskih akata u skladu sa njegovim odredbama);
- razvoj i implementacija Integralnog informacijskog sistema za gospodarenje šumama;
- stvaranje uslova za poboljšanje gospodarenja lovištima - nastavak procesa donošenja zakonske regulative u oblasti lovstva usklađene sa EU zakonodavstvo i međunarodnim dokumentima sve u cilju uređenja lovstva u Federaciji BiH.

Vlada Federacije BiH je na 55. sjednici održanoj 27.5.2016. godine, nakon razmatranja Prednacrt zakona o šumama izrađenog od strane ovog Ministarstva, utvrdila i u parlamentarnu proceduru uputila Nacrt zakona o šumama. Predstavnički dom Parlamenta Federacije BiH je na 12. redovnoj sjednici održanoj 13.7.2016. godine razmatrao ovaj Zakon i donio zaključak kojim je prihvatio Nacrt zakona o šumama. Dom naroda Parlamenta Federacije BiH na nastavku 15. redovne sjednice održane 15.12.2016. godine razmatrao je Nacrt Zakona o šumama te usvojio Zaključak kojim je prihvatio Nacrt Zakona o šumama. U toku je provođenje javne rasprave.

Vladi FBiH je dostavljen i Opći dio Šumarskog programa Federacije BiH, ali je do daljnjeg odgođenu usvajanje predmetnog strateškog dokumenta.

Uslijed nepostojanja propisa za oblast šumarstva nije postojala mogućnost za bliže uređenje pojedinih pitanja putem podzakonskih akata.

U ostvarenje navedenih aktivnosti su uključeni Sektor za šumarstvo i lovstvo i Federalna uprava za šumarstvo koja je u sastavu FMPVŠ.

U realizaciju Plana rada Ministarstva kao stručna pomoć aktivno su uključeni Sekretar i Kabinet ministra kao i druge osnovne organizacione jedinice: Sektor za finansijsko-računovodstvene poslove, Sektor za pravne, kadrovske i opće poslove, Sektor za informacione poslove i Jedinica za internu reviziju te su njihovi pojedinačni godišnji izvještaji o radu, prilog i sastavni dio ovog izvještaja.

## B. Pregled realizacije aktivnosti po strateškim i operativnim ciljevima

Strateški cilj 1.: Razvoj poljoprivrede i pripadajućih sektora uz podizanje tehničko-tehnološkog nivoa, efikasnije korištenje raspoloživih resursa te uvažavanje zahtjeva modernih tržišta - povećanje konkurentnosti					
Doprinos ostvarenju strateških ciljeva		(navesti najbitnije)			
Mjere učinka za krajnje rezultate		Očekivani godišnji rezultat	Realizovani rezultat	Obrazloženje	
Razvijen institucionalni i pravni okvir usklađen sa EU standardima, usvojena SSRPS, smanjena razlika u uvjetima poslovanja u odnosu na zemlje regiona, povećana brojnost i kvalitet stočnog fonda, osigurano jačanje prepoznatljivosti poljoprivrednih i prehrambenih proizvoda na domaćem i internacionalnom tržištu; Regulatorno-organizaciono, materijalno-financijsko, personalno i stručno jačanje poljoprivrednog savjetodavstva; Unaprjeđenje gospodarenja i uređenja poljoprivrednog zemljišta; provedena zaštita zdravlja bilja, realizacija Akcionih planova, usvojen Program Ruralnog razvoja, implementirani stručni projekti);		Izrađeni zakoni, usvojene Strategije i Program ruralnog razvoja, doneseni provedbeni propisi temeljem Zakona o stočarstvu, implementirane projektne aktivnosti; realizovan Program novčanih podrški u poljoprivredi i ruralnom razvoju;	Djelimična realizacija, usvojena je SSRPS za period 2015-2019. koja je dala osnovne smjernice za razvoj poljoprivrede u petogodišnjem periodu.	Evidentan je određeni zastoj u izradi zakona i usvajanju Strategije savjetodavstva i Programa ruralnog razvoja te zakašnjenja u donošenju podzakonskih propisa radi složenosti pripreme i usvajanja kao i nedostatka stručnih kadrova.	
Operativni cilj 1.1: Ubrzavanje preuzimanja ACQUIS-a - pravni okvir u oblasti poljoprivrede uskladiti sa EU standardima (izrada zakona)					
Doprinos ostvarenju operativnih ciljeva		razvijen institucionalni i pravni okvir usklađen sa EU standardima			
Mjere učinka za izlazne (direktne) rezultate		Očekivani godišnji rezultat	Realizovani rezultat	Obrazloženje	
Zakonski uređena oblast poljoprivrede, prehrane i ruralnog razvoja, ribarstva i organske poljoprivrede- razvijen institucionalni i pravni okvir usklađen sa EU standardima		Izrađeni zakoni	Djelimična realizacija	Nedovoljan broj zaposlenih u pojedinim odsjecima te složene procedure pripreme i usvajanja zakonskih propisa kao i strateških dokumenta su uticale na izvršenju u planiranom roku aktivnosti.	
Realizacija aktivnosti					
Redni broj	Naziv aktivnosti	Nositelj (najmanji organizacioni dio)	Procenat izvršenja	Za neizvršeno, ili djelimično izvršeno, ukazati na razloge	Vlada FBiH usvojila (Da/Ne)
1.1.1	Izraditi Zakon o slatkovodnom ribarstvu	Sektor 03 Odsjek za stočarstvo	50%	Pripremljen radni tekst , prikupljeni podaci o zakonskoj regulativi u zemljama okruženja, pripremljene stručne podloge. Izrađen Prednacrt, u toku prikupljanje stručnih mišljenja.	Ne

				provedene konsultacije. Zakon još nije dostavljen Vladi FBiH jer treba uraditi dodatnu procjenu uticaja.	
1.1.2	Izraditi Zakon o organskoj proizvodnji-prijedlog	Sektor 04 – odsjek za PSS u saradnji sa Sektorom 03 i Sektor 11- Odsjek za normativne poslove	100%	Usvojen zakon	Da
1.1.3	Izraditi Zakon o poljoprivredi, prehrani i ruralnom razvoju Izraditi Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o poljoprivredi	Sektor 03 Sektor 04 Sektor 11- Odsjek za normativne poslove	80%	Prikupljeni podaci o zakonskoj regulativi u zemljama okruženja, pripremljene stručne podloge i prednacrt - radni materijal ovog zakona dostavljen na stručna mišljenja Sektorima u FMPVŠ, pripremio Sektor 03., međutim nakon što je detaljno sagledano stanje, na Stručnom kolegiju je donesen zaključak da se hitno pristupi pripremi Izmjena i dopuna ovog zakona, što je i izvršeno. Trenutno se isti nalazi u fazi prikupljanja mišljenja i konsultacija. Ne treba se vršiti procjena uticaja ni usklađivanje sa EU standardima.	Ne
1.1.4.	Izraditi Prednacrt Zakona o izmjenama Zakona o poljoprivrednom zemljištu	Sektor 03 - Odsjek za biljnu proizvodnju u saradnji sa Sektorom 04, 08 i 11	80%	Izrađen Prednacrt. Trenutno se isti nalazi u fazi prikupljanja mišljenja od nadležnih institucija i kantonalnih ministarstava. Ne treba se vršiti procjena uticaja ni usklađivanje sa EU standardima.	Ne
1.1.5.	Izraditi Nacrt Zakona o novčanim podrškama u poljoprivredi i ruralnom razvoju	Sektor 03 i Sektor 04 u saradnji sa Sektorom 11- Odsjek za normativne poslove	80%	Prikupljeni podaci o zakonskoj regulativi u zemljama okruženja, pripremljene stručne podloge i prednacrt - radni materijal ovog zakona dostavljen na stručna mišljenja Sektorima FMPVŠ. Međutim nakon što je detaljno sagledano stanje, na Stručnom kolegiju je donesen zaključak da se hitno pristupi pripremi Izmjena i dopuna ovog zakona, što je i izvršeno. Trenutno se isti nalazi u fazi prikupljanja mišljenja. Ne treba se vršiti procjena uticaja ni usklađivanje sa EU standardima.	Ne
1.1.6.	Izraditi Zakon o hrani - nacrt	Sektor 03- Odsjek za	0%		Ne



		prehrambenu industriju		Nisu poduzimane aktivnosti iz razloga što nije donesen novi Zakon o hrani na državnom nivou, u skladu sa trogodišnjim planom rada, isti će se pripremati u 2018. godini.	
1.1.7.	Izraditi Nacrt Zakona o rakiji i drugim alkoholnim pićima	Sektor 03- Odsjek za prehrambenu industriju	20%	Iz razloga što nisu doneseni novi sistemski zakoni iz oblasti poljoprivrede, odustalo se od izrade ovog zakona, u skladu sa trogodišnjim planom rada, isti će se pripremati u 2018. godini.	Ne
<b>Operativni cilj 1.2.Poticati konkurentnost poljoprivredne proizvodnje, prerade i ruralnog razvoja kroz novčane podrške</b>					
<b>Doprinos ostvarenju operativnih ciljeva</b>		Primjena SSRPS-a u segmentu novčanih podrški i realizacija poticaja za poljoprivredu			
<b>Mjere učinka za izlazne (direktne) rezultate</b>		<b>Očekivani godišnji rezultat</b>	<b>Realizovani rezultat</b>	<b>Obrazloženje</b>	
Osigurana novčana podrška iz Budžeta FBiH u cilju stabilnog nivoa dohotka polj. proizvođača kroz povećanje animalne i biljne proizvodnje na teritoriji FBiH i ostvarenje novčanih podrški po modelu ruralni razvoj i ostale vrste podrški u skladu sa usvojenim Programom. Određeni opći i posebni kriteriji.		Izrađen i usvojen Program Urađeni i usvojeni Pravilnici Realizovan Program podrški	Izvršene planirane aktivnosti	u skladu sa usvojenim Programom, realizacija novčanih podrški po modelu ostale vrste podrški i modelu poticaj proizvodnji, isplata dugovanja iz ranijeg perioda.	
<b>Realizacija aktivnosti</b>					
<b>Redni broj</b>	<b>Naziv aktivnosti</b>	<b>Nositelj (najmanji organizacioni dio)</b>	<b>Procenat izvršenja</b>	<b>Za neizvršeno, ili djelimično izvršeno, ukazati na razloge</b>	<b>Vlada FBiH usvojila (Da/Ne)</b>
1.2.1	Izrada Programa i usvajanje Odluke o usvajanju Programa novčanih podrški u poljoprivredi i ruralnom razvoju u 2016. godini	Sektor 03 Odsjek za poljoprivrednu politiku i analizu i Sektor 04	100%		Da
1.2.2	Izraditi Pravilnik o načinu i uslovima ostvarenja novčanih podrški po modelu poticaja proizvodnji (animalna i biljna)	Sektor 03 Odsjek za poljoprivrednu politiku i analizu	100%	Pravilnik urađen ali se primjenjivao Pravilnik iz prošle godine te nije novi objavljen, urađene izmjene i dopune ovog Pravilnika	Ne
1.2.3.	Izraditi Pravilnik o uslovima i načinu ostvarivanja novčanih podrški po modelu ostalih vrsta novčanih podrški u poljoprivredi	Sektor 03 Odsjek za poljoprivrednu politiku i analizu	100%		Ne
1.2.4.	Realizacija Programa utroška sredstava sa kriterijima raspodjele sredstava "Subvencije privatnim preduzećima i preduzetnicima – Poticaj za poljoprivredu " iz Budžeta FBiH za 2016. (Program	Sektor 05 u saradnji sa Sektorima 03, 04, 10 i 11	98%	Programom je odobreno 65.800.000,00 KM iz Budžeta FBiH i do sada smo realizirali oko 98% sredstava iz programa. Obrađeno oko 80 hiljada zahtjeva po modelu poticaj proizvodnji I modelu	Ne

	Vlade FBiH)			ostalih podrški. Očekujemo da će se osigurati potpuna realizacija istog.	
1.2.5.	Izraditi godišnji izvještaj o realizaciji novčanih podrški iz Budžeta FBiH - „Poticaj za poljoprivredu“ u 2015.g.	Sektor 05 Odsjek za direktna plaćanja u saradnji sa Sektorom 03 i 04	100%		Da
1.2.6.	Izrada izmjene i dopune Programa i Odluke o usvajanju Programa novčanih podrški u poljoprivredi i ruralnom razvoju u 2016. godini	Sektor 03 Odsjek za poljoprivrednu politiku I analizu	100%	NEPLANIRANA, a realizovana aktivnost, Program je mijenjan dva puta.	Da
1.2.7.	Uspostava softvera za agrarna plaćanja i farmer portala	Sektor 05	100%	Vanredna aktivnost- izvršena softverska nadogradnja RPG koja će unaprijediti dostavljanje dokumentacije od kantona i olakšati provjeru podataka klijenta koji apliciraju za podrške u poljoprivredi. Uspostavljen farmer portal koji će omogućiti klijentima da u svakom momentu mogu izvršiti uvid u status svog predmeta u postupku ostvarenja prava na novčane podrške.	Ne
1.2.8.	Upisi u Registar poljoprivrednih gazdinstava i Registar klijenata (RPG i RK) i priprema generisanih izvještaja	Sektor 05	100%	Kontinuirano postupanje, vršeni poslovi tehničke podrške korisnicima aplikacije RPG i RK , vršeno ažuriranje šifrnika i korisničkih naloga, izrađen generisani izvještaj o broju poljoprivrednih gazdinstava prema veličini posjeda u FBiH za 5 godina, vršene provjere ograničenja iznosa novčanih poticaja za fizička lica, vršene provjere upisa u registre prema zahtjevima korisnika i dr.	Ne

**Operativni cilj 1. 3. Povećanje brojnosti i kvaliteta stočnog fonda**

**Doprinos ostvarenju operativnih ciljeva**      Izrađeni provedbeni propisi u oblasti stočarstva – stvoreni uslovi za povećanje brojnosti i kvaliteta stočnog fonda

Mjere učinka za izlazne (direktne) rezultate	Očekivani godišnji rezultat	Realizovani rezultat	Objasnenje
Izrađeni svi provedbeni propisi predviđeni novim Zakonom o stočarstvu i stvoreni uvjeti za implementaciju istog.	Izrađeno 5 pravilnika iz oblasti stočarstva	Nije objavljen ni jedan Pravilnik	Ukupno je planirana izrada 5 provedbenih propisa-pravilnika, do sada su pripremljeni radni materijali za 2 Pravilnika. Treći pravilnik je urađen i poslan Kantonalnim ministarstvima, Federalnim i kantonalnim zavodima, Federalnoj upravi za inspeksijske poslove, Udruženjima

				pčelara radi dostavljanja primjedbi i sugestija. Radi ispomoći Sektoru 05 u obradi novčanih podrški, nije bilo moguće obavljati poslove iz nadležnosti odsjeka planiranom dinamikom.	
Realizacija aktivnosti					
Redni broj	Naziv aktivnosti	Nositelj (najmanji organizacioni dio)	Procenat izvršenja	Za neizvršeno, ili djelimično izvršeno, ukazati na razloge	Vlada FBiH usvojila
1.3.1	Izraditi Pravilnik o uslovima držanja i iskorištavanja pčela,uzgoju, položaju i načinu premještanja te zaštiti i postupanju sa odbjegliim rojem	Sektor 03 Odsjek za stočarsku proizvodnju	80%	Pripremljen prednacrt propisa ali nije završen postupak usaglašavanja i usporednog prikaza sa propisima EU u ovoj oblasti. Nedostatak stručnih kapaciteta.	Ne
1.3.2.	Izraditi Pravilnik o postupku procjene vrijednosti uzgojno vrijednih i križanih životinja te postupku ispitivanja proizvodnosti i testiranja	Sektor 03 Odsjek za stočarsku proizvodnju	50%	Pripremljen prednacrt propisa ali nije završen postupak usaglašavanja i usporednog prikaza sa propisima EU u ovoj oblasti. Nedostatak stručnih kapaciteta.	Ne
1.3.3.	Izraditi Pravilnik o uslovima koje mora ispunjavati pravno ili fizičko lice za obavljanje djelatnosti vještačkog osjemenjavanja	Sektor 03 Odsjek za stočarsku proizvodnju	0%	U cilju blagovremene realizacije Programa utroška sredstava sa kriterijima raspodjele sredstava "Poticaji za poljoprivredu" Rješenjem Ministra je naloženo službenicama Odsjeka za stočarsku proizvodnju da od 13.05. 2016. godine rade na poslovima obrade zahtjeva za poticaje za animalnu proizvodnju u Sektoru za poljoprivredna plaćanja. Iz navedenog razloga nije izvršena ova aktivnost.	Ne
1.3.4.	Izraditi Pravilnik o načinu rada Komisije za ocjenu muških rasplodnih grla	Sektor 03 Odsjek za stočarsku proizvodnju	0%	U cilju blagovremene realizacije Programa utroška sredstava sa kriterijima raspodjele sredstava "Poticaji za poljoprivredu" Rješenjem Ministra je naloženo službenicama Odsjeka za stočarsku proizvodnju da od 13.05. 2016. godine rade na poslovima obrade zahtjeva za poticaje za animalnu proizvodnju u Sektoru za poljoprivredna plaćanja. Iz navedenog razloga nije izvršena ova aktivnost.	Ne
1.3.5.	Izraditi Pravilnik o obliku i sadržaju izvještaja o	Sektor 03 Odsjek za	50%	Pripremljen prednacrt propisa ali nije završen	Ne

	vještačkom osjemenjavanju i prirodnom pripustu	stočarsku proizvodnju		postupak usaglašavanja i uporednog prikaza sa propisima EU u ovoj oblasti. Nedostatak stručnih kapaciteta.	
<b>Operativni cilj 1. 4. Jačanje prepoznatljivosti poljoprivrednih i prehrambenih proizvoda na domaćem i internacionalnom tržištu (stvaranje uslova za povoljniji poslovni ambijent u prehrambenoj industriji)</b>					
<b>Doprinos ostvarenju operativnih ciljeva</b>		Propisan odgovarajući pravni okvir za nesmetano poslovanje subjekata u oblasti vinarstva, vinogradarstva i prehrambene industrije			
<b>Mjere učinka za izlazne (direktne) rezultate</b>		<b>Očekivani godišnji rezultat</b>	<b>Realizovani rezultat</b>		<b>Obrazloženje</b>
Kroz podrške prehrambenoj industriji izvršeno tehničko-tehnološko unapređenje objekata, mehanizacije i opreme; Propisani uslovi i stvoren odgovarajući pravni okvir za nesmetano poslovanje subjekata u oblasti vinarstva i vinogradarstva; Uspostavljena službena evidencija koja je osigurala podatke o svim objektima u prehrambenoj industriji Izrađene godišnje informacije Praćeni efekti finansijske konsolidacije za preduzeća iz prehrambene industrije kojima je ista odobrena od Vlade FBiH.		Izrađen i objavljen 1 pravilnik iz oblasti vinarstva i vinogradarstva Uspostavljen registar objekata iz oblasti prehrambene industrije Izrađena informacija o stepenu finansijske konsolidacije za subjekte iz naše nadležnosti	Urađen pravilnik o kvalitetu vina  Urađena Uredba o načinu uzimanja uzoraka, klasiranju i obračunu cijene mlijeka  Ministarstvo kontinuirano obavlja aktivnosti vezane za praćenje finansijske konsolidacije privrednih društava iz svoje nadležnosti		Privredna društva zbog niza problema nisu uspjela potpisati propisane sporazume definisane Zakonom o finansijskoj konsolidaciji
<b>Realizacija aktivnosti</b>					
<b>Redni broj</b>	<b>Naziv aktivnosti</b>	<b>Nositelj</b>	<b>Procenat izvršenja</b>	<b>Za neizvršeno, ili djelimično izvršeno, ukazati na razloge</b>	<b>Vlada FBiH usvojila</b>
1.4.1.	Izraditi Pravilnik o kvalitetu vina	Sektor 03 Odsjek za prehrambenu industriju	80%	Zbog objavljivanja nove Uredbe o postupku usklađivanja zakonodavstva Federacije Bosne i Hercegovine s pravnom tečevinom EU u decembru mjesecu 2016., nije bilo moguće 100% izvršiti aktivnost u 2016. godini. Nakon izrade Uporednog prikaza i Izjave o usklađenosti sa propisima EU u skladu sa novom Uredbom, pravilnik je dostavljen Uredu Vlade FBiH za zakonodavstvo i usklađenost sa propisima EU i Federalnom ministarstvu finansija na mišljenje.	Ne
1.4.2.	Izrada Informacije o stanju u prehrambenoj industriji sa pregledom uvoza i izvoza za 2016. godinu za Vladu FBiH	Sektor 03 Odsjek za prehrambenu industriju	100%		Da
1.4.3.	Izrada Izvještaja o poslovanju privrednih društava iz	Sektor 03	95%		Da

	oblasti prehrambene i duhanske industrije u 2016. godini u kojima FMPVŠ ostvaruje upravljačka prava na osnovu državnog kapitala za Vladu F BiH	Odsjek za prehrambenu industriju		Izveštaj bio urađen za " Fabriku duhana Mostar" dd Mostar, "Fabriku duhana Sarajevo" dd Sarajevo i "Agrokomerc" dd Velika Kladuša. Nakon konsultacija sa ministrom za Vladu je pripremljen samo Izveštaj o poslovanju privrednog društva "Agrokomerc" dd Velika Kladuša sa prijedlogom zaključaka i 03.11.2016.godine dostavljen u kabinet, zato što je za Vladu Federacije BiH posebno urađen Izveštaj o stanju u privrednom društvu „Fabrika duhana Mostar“ d.d. Mostar, a „Fabrika duhana Sarajevo“ d.d. Sarajevo je u međuvremenu prodata.	
1.4.4.	Izrada Informacija za Vladu o stepenu finansijske konsolidacije za subjekte iz naše nadležnosti	Sektor 03 Odsjek za prehrambenu industriju	100%		Da
1.4.5.	Izrada Upitnika o poslovanju privrednih društava za 2015. godinu i izrada izvještaja na osnovu dostavljenih upitnika od privrednih društava	Sektor 03 Odsjek za prehrambenu industriju	100%		Ne
1.4.6.	Analiza statističkih podataka proizvodnje prehrambenih proizvoda	Sektor 03 Odsjek za prehrambenu industriju	100%		Ne
1.4.7.	Izrada Uredbe o načinu uzimanja uzoraka, klasiranju i obračunu cijene mlijeka	Sektor 03 Odsjek za prehrambenu industriju	100 %	NEPLANIRANA, a realizovana aktivnost	Da
1.4.8.	Izrada Informacije o održanoj XXI Skupštini privrednog društva „Fabrika duhana Sarajevo“ d.d. Sarajevo	Sektor 03 Odsjek za prehrambenu industriju	100 %	NEPLANIRANA, a realizovana aktivnost	Da
1.4.9.	Izrada Odluke o davanju prethodne saglasnosti za razrješenje članova nadzornog odbora „Fabrike duhana Sarajevo“ d.d. Sarajevo ispred državnog kapitala radi gubitka povjerenja dioničara	Sektor 03 Odsjek za prehrambenu industriju	100 %	NEPLANIRANA, a realizovana aktivnost	Da
1.4.10.	Izrada Odluke o davanju prethodne saglasnosti za imenovanje vršilaca dužnosti članova nadzornog odbora „ Fabrike duhana Sarajevo“ d.d. Sarajevo ispred državnog kapitala	Sektor 03 Odsjek za prehrambenu industriju	100 %	NEPLANIRANA, a realizovana aktivnost	Da
1.4.11.	Izrada Odluke o utvrđivanju kriterija za izbor i imenovanje članova nadzornog odbora u privrednom društvu „Fabrike duhana Sarajevo“ d.d. Sarajevo	Sektor 03 Odsjek za prehrambenu industriju	100 %	NEPLANIRANA, a realizovana aktivnost	Da
1.4.12.	Izrada Odluke o pokretanju procedure raspisivanja	Sektor 03	100 %	NEPLANIRANA, a realizovana aktivnost	Da

	javnog oglasa za izbor i imenovanje dva člana nadzornog odbora u privrednom društvu „Fabrike duhana Sarajevo“ d.d. Sarajevo	Odsjek za prehrambenu industriju			
1.4.13.	Izrada Odluke o davanju prethodne saglasnosti za imenovanje vršilaca dužnosti članova nadzornog odbora “Fabrike duhana Sarajevo” d.d. Sarajevo ispred državnog kapitala do okončanja konkursne procedure	Sektor 03 Odsjek za prehrambenu industriju	100 %	NEPLANIRANA, a realizovana aktivnost	Da
1.4.14.	Izrada Izvještaja o stanju u privrednom društvu „Fabrika duhana Mostar“ d.d. Mostar	Sektor 03 Odsjek za prehrambenu industriju	100 %	NEPLANIRANA, a realizovana aktivnost	Da
<b>Operativni cilj 1.5: Operativni cilj 1. 5. Izrada izmjena Strategije i godišnjeg operativnog programa implementacije poljoprivredne strategije</b>					
<b>Doprinos ostvarenju operativnih ciljeva</b>		Usvojena strategija i realizacija operativnog programa daje doprinos ostvarenju svih operativnih ciljeva u Ministarstvu			
<b>Mjere učinka za izlazne (direktne) rezultate</b>		<b>Očekivani godišnji rezultat</b>	<b>Realizovani rezultat</b>	<b>Obrazloženje</b>	
Realizovan zaključak Parlamenta FBiH (pripremljene izmjene i dopune SSRPS) i godišnjim operativnim programom implementacije poljoprivredne strategije izabrani prioriteti za godišnju realizaciju		Obavljena javna rasprava, izrađeni operativni programi i izabrani prioriteti za realizaciju SSRPS, Određene operativne aktivnosti i mjere koje su planirane da se realizuju u tekućoj godini	Djelimično Operativni program usvojen	SSRPS je usvojena u II kvartalu, postupajući po zaključcima Parlamenta FBiH, Odsjek za ruralni razvoj dostavio materijal SSRPS svim kantonima/županijama u svrhu provođenja dodatne javne rasprave i ev. Izmjena i dopuna SSRPS u skladu sa zaključkom Parlamenta FBiH.	
<b>Realizacija aktivnosti</b>					
<b>Redni broj</b>	<b>Naziv aktivnosti</b>	<b>Nositelj</b>	<b>Procenat izvršenja</b>	<b>Za neizvršeno, ili djelimično izvršeno, ukazati na razloge</b>	<b>Vlada FBiH usvojila</b>
1.5.1.	Izraditi prijedlog izmjena i dopuna Srednjoročne Strategije razvoja poljoprivrednog Sektora 2015-2019. (SSRPS) – postupanje po zaključcima Parlamenta FBiH	Sektor 03, 04 ,06 (radna grupa)	0%	Odsjek za ruralni razvoj dostavio materijal SSRPS svim kantonima/županijama u svrhu provođenja dodatne javne rasprave i ev. Izmjena i dopuna SSRPS u skladu sa zaključkom Parlamenta FBiH, ali nisu završene aktivnosti na revidiranju iste;	Ne
1.5.2.	Izraditi godišnji operativni program implementacije poljoprivredne strategije (SSRPS)	Sektor 03 i 04	100%		Ne
1.5.3.	Izrada Akcionog plana navodnjavanja na osnovu Programa navodnjavanja	Sektor 03 - Odsjek za biljnu	50%	Aktivnost djelimično realizovana, jer nedostaju Programi navodnjavanja od svih kantona, ovo je	Ne

		proizvodnju		kontinuirana aktivnost	
<b>Operativni cilj 1.6: Regulatorno-organizaciono, materijalno-financijsko, personalno i stručno jačanje poljoprivrednog savjetodavstva;</b>					
<b>Doprinos ostvarenju operativnih ciljeva</b>					
<b>Mjere učinka za izlazne (direktne) rezultate</b>	<b>Očekivani godišnji rezultat</b>	<b>Realizovani rezultat</b>		<b>Obrazloženje</b>	
Osigurano organizaciono, materijalno-financijsko, personalno i stručno jačanje poljoprivrednog savjetodavstva, Usvojena Strategija savjetodavnih usluga u polj. i Akcioni plan implementacije, uspostavljena Centralna savjetodavna služba i izrađeni propisi i programi u ovoj oblasti, standardima, promijenjen Pravilnik o unutrašnjoj organizaciji.	1 Strategija i 1 akcioni plan Izrađena 3 Programa I 1 izvještaj	Djelimična realizacija		Nije uspostavljena Centralna savjetodavna služba jer nisu osigurana finansijska sredstva odnosno nije izmijenjen Pravilnik o unutrašnjoj organizaciji koji treba odrediti ustroj iste.	
<b>Realizacija aktivnosti</b>					
<b>Redni broj</b>	<b>Naziv aktivnosti</b>	<b>Nositelj</b>	<b>Procenat izvršenja</b>	<b>Za neizvršeno, ili djelimično izvršeno, ukazati na razloge</b>	<b>Vlada FBiH usvojila</b>
1.6.1.	Izraditi Srednjoročnu strategiju pružanja savjetodavnih usluga u poljoprivredi 2016-2020. i Akcioni plan za implementaciju		90%	Imenovana Komisija je završila potrebne aktivnosti, pripremljen je materijal predmetne strategije, ista dostavljena na mišljenje FMF i Uredu za zakonodavstvo. Ured nije imao primjedbi, FMF nije dalo mišljenje, tražili su da se dostavi IFP obrazac, u skladu s Pravilnikom o proceduri za izradu izjave o fiskalnoj procjeni zakona i drugih propisa i akata planiranja za Budžet („Službene novine Federacije BiH“, broj 34/16). IFP obrazac popunjen i dostavljen na mišljenje FMF.	Ne
1.6.2.	Uspostava Centralne savjetodavne službe		0%		Ne
1.6.3.	Izrada Programa teoretske i praktične obuke za certificiranje		90%	U skladu sa Zakonom o poljoprivrednim savjetodavnim službama („Službene novine Federacije BiH“, broj 66/13) i Pravilnikom o obuci, certifikatu i registru poljoprivrednih savjetodavaca („Službene novine Federacije BiH“, broj 38/15) radi se na izradi Programa.	Ne
1.6.4.	Izrada Trogodišnjeg programa rada Javne		0%	Nije urađeno, čeka se donošenje Strategije.	

	poljoprivredne savjetodavne službe u Federaciji BiH 2017 – 2019 (preduvjet da bude usvojena Strategija poljoprivrednog savjetodavstva)				
1.6.5.	Izrada Programa rada Javne poljoprivredne savjetodavne službe u Federaciji BiH za 2017 godinu (preduvjet da bude usvojena Strategija poljoprivrednog savjetodavstva)		100%	Izrađen radni materijal, bit će dovršen u saradnji sa kantonalnim poljoprivrednim savjetodavnim službama.	Ne
1.6.6.	Izrada izvještaja o primjeni Zakona o poljoprivrednim savjetodavnim službama		100%		Ne
<b>Operativni cilj 1.7: Unaprjeđenje gospodarenja i uređenja poljoprivrednog zemljišta; (zaštita zdravlja bilja, realizacija Akcionih planova i izrada izvještaja</b>					
<b>Doprinos ostvarenju operativnih ciljeva</b>					
<b>Mjere učinka za izlazne (direktne) rezultate</b>		<b>Očekivani godišnji rezultat</b>	<b>Realizovani rezultat</b>		<b>Obrazloženje</b>
Realizovanje mjera iz Akcionog plana Strategije upravljanja poljoprivrednim zemljištem i Programa okrupnjavanja i navodnjavanja zemljišnih parcela u Federaciji BiH 2010-2020, Utvrđene dozvoljene količine štetnih i opasnih materija u zemljištu i određene metode njihovog ispitivanja kao i metode atestiranja poljoprivredne mehanizacije, izrađene informacije i zeleni izvještaj sa prijedlogom mjera , uspostavljeni i ažurirani registri.		Izrađena 4 godišnja izvještaja Izrađena 2 Pravilnika temeljem Zakona o polj. zemljištu Izrađene 2 informacije Vođen fitoregistar	Većina planiranih aktivnosti je realizovana		
<b>Realizacija aktivnosti</b>					
<b>Redni broj</b>	<b>Naziv aktivnosti</b>	<b>Nositelj</b>	<b>Procenat izvršenja</b>	<b>Za neizvršeno, ili djelimično izvršeno, ukazati na razloge</b>	<b>Vlada FBiH usvojila</b>
1.7.1.	Izmjene Pravilnika o utvrđivanju dozvoljenih količina štetnih i opasnih materija u zemljištu i metode njihovog ispitivanja (nakon izmjene Zakona o poljoprivrednom zemljištu)	Sektor 03 Odsjek za biljnu proizvodnju	80%	Prijedlog izmjene pravilnika urađen i dostavljen u kabinet ministra, isti će bi poslat na mišljenje Uredu za zakonodavstvo i Federalnom ministarstvu finansija	Ne
1.7.2.	Izrada Pravilnika o načinu i metodama atestiranja poljoprivredne mehanizacije (nakon izmjene Zakona o poljoprivrednom zemljištu)	Sektor 03 Odsjek za biljnu proizvodnju	80%	Izrađen pravilnik i provedena procedura stavljanja na web stranicu u cilju uključivanja javnosti. U proceduri je priprema za pribavljanje mišljenja od Ureda za zakonodavstvo i	Ne



				Federalnog ministarstva finansija	
1.7.3.	Izrada godišnje Analize vanjskotrgovinske razmjene poljoprivredno-prehrambenih proizvoda	Sektor 03 Odsjek za poljoprivrednu politiku i analizu	100%	Realizovana aktivnost	Ne
1.7.4.	Izrada analiza efekata novčanih podrški po proizvodnjama	Sektor 03 Odsjek za poljoprivrednu politiku i analizu	100%	Realizovana aktivnost	Ne
1.7.5.	Izrada godišnjeg Izvještaja o stanju u poljoprivredi u prethodnoj godini - ZELENI IZVJEŠTAJ	Sektor 03, 04, 05 i Kabinet ministra	100%		Da
1.7.6.	Učešće u izradi Izvještaja iz oblasti poljoprivrede za BiH – separat koji se odnosi za Federaciju BiH	Sektor 03, 04, 05 i Kabinet ministra	100%		Ne
1.7.7.	Izrada godišnje Informacije o količini proizvedenog, prodatog, uništenog i zaliha sjemena i sadnog materijala, poljoprivrednog bilja u 2015.godini	Sektor 03 Odsjek za biljnu proizvodnju	100%		Da
1.7.8.	Izrada godišnjeg Izvještaja o realizaciji proljetne i jesenje sjetve u FBiH	Sektor 03 Odsjek za biljnu proizvodnju	100%		Ne
1.7.9.	Izrada godišnje Informacije o prometu fitofarmaceutskih sredstva (FFS)	Sektor 03 Odsjek za biljnu proizvodnju	100%		Da
1.7.10.	Izraditi godišnju Informaciju o stanju u oblasti zdravlja bilja u Federaciji BiH	Sektor 03 Odsjek za biljnu proizvodnju	100%		Da
1.7.11.	Uspostava i vođenje Registra proizvođača, prerađivača, uvoznika i distributera bilja, biljnih proizvoda i reguliranih objekata- FITOREGISTAR; vođenje Fitoevidencije	Sektor 03 Odsjek za biljnu proizvodnju	100%		Ne
1.7.12.	Izrada godišnjeg Izvještaja o realizaciji Strategije upravljanja poljoprivrednim zemljištem	Sektor 03 Odsjek za biljnu proizvodnju	100%		Da
1.7.13.	Izrada Informacija o stanju u poljoprivrednom sektoru sa prijedlogom zaključaka („Tematska sjednica Vlade FBiH“)	Sektor 03 u saradnji sa Sektorom 05	100%	NEPLANIRANA, a realizovana aktivnost	Da
1.7.14.	Izrada Informacije sa prijedlogom zaključaka-inicijativa prema Vijeću ministara za uvođenje „plavog dizela“, popisa u poljoprivredi u BiH i donošenja strategije ruralnog razvoja BiH	Sektor 03 u saradnji sa Sektorom 05 i 06	100%	NEPLANIRANA, a realizovana aktivnost	Da

1.7.15.	Izrada godišnje Informaciju o prometu mineralnih gnojiva	Sektor 03 Odsjek za biljnu proizvodnju	100%	NEPLANIRANA,a realizovana aktivnost	Ne
<b>Operativni cilj 1.8: Ruralni razvoj (program, projekti i obuke)</b>					
<b>Doprinos ostvarenju operativnih ciljeva</b>		Program ruralnog razvoja će odrediti politike, mjere i aktivnosti koje imaju za cilj sveobuhvatan ekonomski, socijalni i kulturni napredak stanovništva ruralnih područja uz uvažavanje principa održivog razvoja te očuvanja i unapređenja kvaliteta okoliša.			
<b>Mjere učinka za izlazne (direktne) rezultate</b>		<b>Očekivani godišnji rezultat</b>	<b>Realizovani rezultat</b>		<b>Obrazloženje</b>
Pripremljen Program ruralnog razvoja, Realizovane projektne aktivnosti predviđene u 2016. g. i izrađeni godišnji izvještaji, implementirane projektne aktivnosti (PIU I PCU)		Usvojen 1 Program i 1 Akcioni plan Usvojeni projektne izvještaji	Pripremljen Prednacrt Programa ruralnog razvoja FBiH za period 2015-2020, ali još nije usvojen. Realizovane projektne aktivnosti.		Nije u potpunosti završen postupak donošenja Programa ruralnog razvoja FBiH jer nisu osigurana finansijska sredstva za realizaciju istog
<b>Realizacija aktivnosti</b>					
<b>Redni broj</b>	<b>Naziv aktivnosti</b>	<b>Nositelj</b>	<b>Procenat izvršenja</b>	<b>Za neizvršeno, ili djelimično izvršeno, ukazati na razloge</b>	<b>Vlada FBiH usvojila</b>
1.8.1.	Izrada Programa ruralnog razvoja FBiH za period 2015-2020 i Odluke o usvajanju Programa ruralnog razvoja i Akcionog plana za implementaciju (Prenesena aktivnost)	Sektor 04 Odsjek za ruralni razvoj	90%	Program i odluka izrađeni, razmatrani na sjednici Vlade FBiH te donesen zaključak da se prvo kroz PJI iznađu potrebna finansijska sredstva za realizaciju ovog programa radi čega isti još uvijek nije utvrđen i poslat u parlamentarnu proceduru usvajanja.	Ne
1.8.2.	Implementacija projekata „Poljoprivreda i ruralni razvoj“ ARDP (završne aktivnosti) i izrada izvještaja i GEF projekta	Projektne jedinica (PIU)	100%	projekat „Poljoprivreda i ruralni razvoj“ ARDP je završen	Da
1.8.3.	Implementacija Projekata poboljšanja životnih uvjeta na selu („Rural Livelihoods Development Project“) RLDP: IFAD Lo 772-BA; OFID LO-1322-P i izrada izvještaja	Projektne jedinica (PCU)	100%	Projekat je završen	Da
1.8.4.	Implementacija Projekta razvoja ruralnog poslovanja (biznisa) RBDP-IFAD	Projektne jedinica (PCU)	100%	Projektne područje čini 27 općina u Federaciji BiH iz svih kantona. Cilj projekta je smanjenje siromaštva na selu kroz povećanje prihoda ciljne skupine I osnaživanje njihove sposobnosti brzog oporavka gradeći profitabilna farmerska I nefarmerska preduzeća. Projekt se sastoji od sljedećih <b>komponenti</b> koje zajedno slijede	Da

				<p>sveobuhvatni cilj, a to su: (i) Potpora ruralnim biznisima, (ii) Ulaganja u ruralne biznise, (iii) Ruralna infrastruktura za povezivanje sa tržištem, i (iv) Projektni menadžment i upravljanje Projektom.</p> <p>Od ovih komponenti se očekuje da funkcioniraju u tijesnoj integraciji i partnerstvu, kako bi se ostvario maksimalan učinak kod ciljanih domaćinstava. Do kraja 2016. godine ukupno je po Projektu realizirano svega oko 4% ukupnih finansijskih sredstava.</p> <p>U toku 2017. godine, obzirom da su se stekli uvjeti za aktivniju implementaciju Projekta, očekuje se pojačan angažman svih aktera za implementaciju.</p>
--	--	--	--	---

**Strateški cilj 2.: Unapređenje pravno-institucionalnih kapaciteta, politika i planova u oblasti voda u Federaciji BiH u skladu sa domaćim potrebama i zahtjevima približavanja BiH standardima EU na polju zaštite od voda i zaštite vodnih resursa**

<b>Doprinos ostvarenju strateških ciljeva</b>	Značajnije osiguran kroz aktivnosti iz operativnih ciljeva 2.2-2.5., dok je za Operativni cilj 2.1. taj doprinos nezadovoljavajući, iako su aktivnosti Sektora u cijelosti provedene i realizovan Zaključak Vlade, prednacrt izmjena Zakona nije upućen u proceduru, tako da prijeti izazov da se ova aktivnost mora ponovo realizovati.
---	--

<b>Mjere učinka za krajnje rezultate</b>	<b>Očekivani godišnji rezultat</b>	<b>Realizovani rezultat</b>	<b>Obrazloženje</b>
Planirane mjere učinka za dostizanje krajnjeg rezultata su izvršene, i rezultirale su pripremom Prednacrtu Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o vodama sa provedenim javnim konsultacijama, mišljenjima nadležnih organa i izjavama o usklađenosti, ali zbog zastoja sa upućivanjem ovog prednacrtu Vladi FBiH nije postignut očekivani rezultat, te nisu stvoreni uslovi za izmjene podzakonskih akata, pa nije u potrebnoj mjeri uspostavljen efikasniji sistem pravnih i institucionalnih rješenja u FBiH u sistemu zaštite od poplava i upravljanja vodama, niti je postignuta usklađenost Zakona o	Usvojena Izmjena Zakona o vodama i izvršena Izmjene dijela onih podzakonskih propisa koji su uslovljeni usvajanjem izmjene ZoV-a, realiziran zaključak Vlade FBiH o usklađivanju ZoV-a, Zakona o zaštiti okoliša i Zakona o korištenju građevinskog zemljišta na nivou FBiH, realizovani planirani projekti, usvojeni strateško planski dokumenti na nivou BiH i FBiH, kojima se stvaraju uslovi za korištenje IPA II sredstava za projekte u oblasti voda i izvršeno izvještavanje Vlade FBiH o realizaciji SUV BiH.	Većina aktivnosti je realizovana osim aktivnosti koje se tiču provođenja procedura usvajanja Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o vodama	Vidjeti obrazloženja data pojedinačno po operativnim ciljevima i aktivnostima.

<p>vodama prema Zaključku Vlade FBiH, sa Zakonom o okolišu i Zakonom o prostornom planiranju i korištenju građevinskog zemljišta na nivou FBiH, koji su također u proceduri donošenja. Realizacija ostalih operativnih ciljeva predstavlja doprinos ukupnom poboljšanju pravno-institucionalnih kapaciteta kao konačnog rezultata napretka u ovoj oblasti.</p>			
--	--	--	--

**Operativni cilj 2.1: Normativne aktivnosti na izmjenama Zakona o vodama i podzakonskih akata u oblasti voda, te usaglašavanja međunarodnih pravnih akata po obavezama iz ugovora koje je ratificirala BiH**

<p><b>Doprinos ostvarenju operativnih ciljeva</b></p>	<p>Veoma je značajno da se što prije donese Zakon o vodama sa prvenstvenim učinkom na poboljšanje pravnih rješenja izdavanja vodnih akata, inspekcije, te usklađivanja sa EU direktivom o upravljanju poplavnim rizikom i vezanim odredbama jer bi isto u mnogome doprinijelo ostvarenju ovog strateškog cilja, a posebno ukoliko se usvoji potrebno usklađivanje zakona koji uređuju oblast prostornog uređenja, zaštite okoliša i upravljanja vodama. Ovo je ujedno doprinos ubrzavanju preuzimanja ACQUIS-a u oblasti voda.</p>
---	--

Mjere učinka za izlazne (direktne) rezultate	Očekivani godišnji rezultat	Realizovani rezultat	Obrazloženje
<p>Završene normativne aktivnosti – usvojen zakon i podzakonski akti usklađivani sa EU direktivama i uspostavljen efikasniji sistem pravnih i institucionalnih rješenja u FBiH u sistemu zaštite od poplava i upravljanja vodama, kao i na nivou BiH i regionalno; usklađenost Zakona o vodama sa Zakonom o okolišu i Zakonom o korištenju građevinskog zemljišta.</p>	<p>Usvojena Izmjena Zakona o vodama i izvršena Izmjene dijela onih podzakonskih propisa koji su uslovljeni usvajanjem izmjene ZoV-a. Realiziran zaključak Vlade FBiH o usklađivanju ZoV-a, Zakona o zaštiti okoliša i Zakona o korištenju građev. zemljišta na nivou FBiH.</p>	<p>Prednacrt završen i dostavljen u Kabinet ministra, i u postupku je dostave Vladi Federacije. Usvojeni su samo podzakonski akti čije usvajanje nije uslovljeno stupanjem na snagu izmjena ZOV-a. Obaveze iz Zaključka Vlade realizovane kroz pripremu Prednacrtu Izmjena ZOV-a.</p>	<p>Prednacrt završen i dostavljen u Kabinet ministra, u postupku je dostave Vladi Federacije. Napominjemo da je ova aktivnost prenesena iz 2015. jer je u istu naknadno uključena realizacija obaveza iz zaključka Vlade FBiH o usklađivanju ZoV-a, Zakona o zaštiti okoliša i Zakona o prostornom planiranju i korištenju zemljišta na nivou FBiH i provođenja usuglašavanja sa sva tri nadležna ministarstva: FMPVŠ, FMOiT i FMPU, te postupanja po Mišljenju Ureda u vezi sa usklađivanjem sa zahtjevima EU legislative iz oblasti voda i potpisivanja izjave o usklađenosti. Sektor za vode ima nedovoljan broj zaposlenih, a izvršava veoma obimne poslove na transpoziciji EU vodnih direktiva, uključujući aktuelnu aktivnost odgovora na Upitnik EU.</p>

Realizacija aktivnosti					
Redni broj	Naziv aktivnosti	Nositelj	Procenat izvršenja	Za neizvršeno, ili djelimično izvršeno, ukazati na razloge	Vlada FBiH usvojila
2.1.1.	Izrada Zakona o izmjenama i dopuna Zakona o	Sektor za vode i AVP-i	100%	Radni tekst Zakona o izmjenama i dopunama	Ne

	<p>vodama uz transpoziciju zahtjeva EU direktive o upravljanju poplavnim rizicima. Završetak Javne rasprave i priprema Nacrta Zakona, slanje prema Vladi i upućivanje u parlamentarnu proceduru. (aktivnost prenesena iz 2015. godine)</p>	Mostar i Sarajevo		<p>Zakona o vodama pripremljen u 2015. godini sa obrazloženjem i procjenom uticaja propisa i predat ministru na odobrenje za dalju proceduru. Dodatno naložena dorada ovog zakona u skladu sa Zaključkom Vlade FBiH V. broj: 1439/2015 od 22.10.2015.g. radi usklađivanja zakona koji uređuju oblast prostornog uređenja, zaštite okoliša i upravljanja vodama za šta je imenovana SRG koja je provela javne konsultacije, ugradnju primljenih komentara i kompletirala Prednacrt izvršila pribavljanje mišljenja i potpisivanje izjave o usklađenosti te kompletan tekst predala u kabinet za slanje Vladi i dalje u proceduru. - ministar naknadno traži da se održi nova mini javna rasprava sa AVP-ima i ugrade njihove dodatne primjedbe, eliminišu sve odredbe u Prednacrtu kojima se vrše izmjene postojećih nadležnosti i pogotovo prenos nadležnosti sa FMPVŠ na Vladu u vezi AVP-a. Izvršenje ove dodatne aktivnosti trenutno nije moguće zbog obaveza Sektora na pripremi odgovora na Upitnik EU.</p>	
2.1.2	Izrada podzakonskih akti čija je izmjena uslovljena usvajanjem Izmjena Zakona o Vodama-a (ukupno 5 pravilnika)	Sektor za vode i AVP-i Mostar i Sarajevo	0%	Nije još donesen Zakona o izmjenama i dopuna Zakona o vodama te se planirani provedbeni propisi nisu mogli pripremiti.	Ne
2.1.3	Izmjena Pravilnika o načinu određivanja granice vodnoga dobra i o postupku utvrđivanja pripadnosti zemljišne čestice javnom vodnom dobru.	Odsjek UV/RMO i AVP-i	80 %	RG završila Nacrt izmjene Pravilnika u II kvartalu i dobiveno je mišljenje pravnog Sektora na Nacrt dokumenta. Nacrt nije upućen u dalju proceduru (konsultacije javnost i mišljenja organa) i objavu izmjene Pravilnika, jer ista nije rezultirala očekivanim rješenjima za probleme nastale u praksi, a koji mogu biti riješeni kroz izmjene donesenih rješenja o granici vodnog dobra, što je zaključila i RG.	Ne
2.1.4.	Izmjenama pravilnika o uvjetima i kriterijima za specijalizirana i ovlaštene pravne osobe za provedbu mjera otklanjanja ili sprečavanja zagađenja voda u slučaju iznenadnog zagađenja ili opasnosti od iznenadnog zagađenja voda i načinu izdavanja ovlaštenja.	Odsjek UV	0%	Aktivnost uslovljena izmjenom i dopunom Zakona o vodama, a obzirom na zastoj u proceduri prema Vladi Federacije, nisu stvoreni uslovi za realizaciju ove aktivnosti.	Ne

2.1.5.	Izmjena Pravilnika o stručno tehničkim poslovima Agencija za vodna područja	Odsjek UV i AVP-i	80 %	Pripremljena je podloga Pravilnika od strane AVP-a, kojom se predlaže složenija procedura od postojeće. Dalje procesuiranje ovog Pravilnika (javnost, mišljenje organa i objava) nije provedena jer se Izmjenama Zakona o vodama predviđa ukidanje podzakonskog akta i postupanje u skladu sa Zakonom o javnim nabavkama. Shodno inicijativi premijera Vlade Federacije i zaduženjima ministra izvršena je Izmjena Pravilnika o ekološko prihvatljivom protoku (EPP), i objavljena u „Službenim novinama FBiH“, broj 56/16.	
2.1.6.	Izmjena Odluke o visini PVN-a	Odsjek UV	100 %	Objavljeno u Službenim novinama Federacije BiH, broj: 03/16	Da
2.1.7.	Učešće u RG za usklađivanje Zakona o okolišu, Zakona o vodama i Zakona o prostornom uređenju (korištenju zemljišta).	Odsjek UV	100 %	Održani sastanci sa RG FMPU i FMOIT, izvršeno usklađivanje odredbi u skladu sa Zaključkom Vlade FBiH.	Ne
2.1.8.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o ekološko prihvatljivom protoku (EPP), Vanredna aktivnost	Odsjek UV	100 %	izvršena je Izmjena Pravilnika o ekološko prihvatljivom protoku (EPP), i objavljena u „Službenim novinama FBiH“, broj 56/16.	Ne

**Operativni cilj 2.2: Realizacija strateško-planskih dokumenta u oblasti voda, izvještavanje o napretku u realizaciji SUV FBiH 2010-2022. i BiH AP 2014-2017 i saradnja sa organima na svim nivoima vlasti u BiH radi predlaganja daljih mjera za postizanje ciljeva iz tih dokumenata**

**Doprinos ostvarenju operativnih ciljeva** Izrađena informacija ocjene realizacije Plana SUV FBiH za Vladu FBiH za prvi četverogodišnji period sa prijedlogom izmjena Akcionog plana SUV FBiH za 2015-2018.

Mjere učinka za izlazne (direktne) rezultate	Očekivani godišnji rezultat	Realizovani rezultat	Obrazloženje
Provedene aktivnosti po informaciji i zaključcima ocjene realizacije Plana SUV FBiH za Vladu FBiH za I četverogodišnji period i realizacija zaključaka Vlade u svrhu provođenja dodatnih mjera potrebnih za praćenje SUV-a i stepena realizacije vodno-komunalnih direktiva EU; izrađen izvještaj za o realizaciji BH AP 2014-2017. u 2015. godini, sa prijedlogom daljih mjera; održani koordinacioni sastanci sa zaključcima i izvještajima.	1 realizacija zaključaka Vlade po informaciji o izvršenju AP SUV-a FBiH 2011-2014. godine 2 prijedloga iz Akcionog dokumenta uz BH AP 2014-2017 4 kvartalna sastanka sa izvještajima	Izvršene sve predviđene planske aktivnosti	

**Realizacija aktivnosti**

Redni broj	Naziv aktivnosti	Nositelj (najmanji organizacioni dio)	Procenat izvršenja	Za neizvršeno, ili djelimično izvršeno, ukazati na razloge	Vlada FBiH usvojila (Da/Ne)
2.2.1	Koordinacija provođenja i god izvještavanje Vlade FBiH o implementacije BiH Akcionog plana zaštite od poplava i upravljanja vodama 2014-2017, BH akcionog dokumenta, Reg akcionog dokumenta BiH-R Srbija	Sektor za vode u saradnji sa kantonima i nadležnim institucijama i agencijama	100%		Ne
2.2.2.	Provođenje zaključaka Vlade FBiH po usvojenoj Informaciji o izvršenju Akcionog plana Strategije upravljanja vodama FBiH 2010-2022. za prvi (i drugi) četverogodišnji period 2011-2014. godine, a vezano za praćenje i realizaciju vodnih i vodno-komunalnih direktiva EU.	Sektor za vode – Odsjek RMO	100%	Informacija o izvršenju AP SUV BiH za prvi četverogodišnji period 2010-2014 usvojena na Vladi Federacije, donesen Zaključak V. broj: 1786/2016 od 22.09.2016. godine.	Da
2.2.3.	Učešće u aktivnostima Pododbora za transport, energetiku, okoliš i regionalni razvoj i Odbora za monitoring IPA i provođenje SSP-a	Odsjek RMO	100%	Izvršene aktivnosti koje su bile planirane i aktivnosti po zahtjevima MVTEO BiH, DEI BiH i Ureda za EU integracije F BiH	Ne
<b>Operativni cilj 2.3: Analitičko-planske aktivnosti na usvajanju DSIP i APID-a za implementaciju EU Direktive o poplavama i učešće u aktivnostima MVTEO BiH i FMOiT na pripremi segmenta za vode sektorskih strategija za aproksimaciju propisa EAS BiH i FBiH EAS BiH, , FBiH dokumenta Politike okoliša i drugih akcionih dokumenata kao preduslova za korištenje IPA II sredstava za oblast okoliša u BiH</b>					
<b>Doprinos ostvarenju operativnih ciljeva</b>	Realizacijom ovih aktivnosti se vrši provođenje zahtjeva i pristupa iz EU legislative i politika EU i direktno se doprinosi povećanju usklađenosti sa osnovnih 10 EU direktiva o vodama kojim su propisani zahtjevi u pogledu parametara kvaliteta i instrumenata za smanjenje rizika od poplava, s tim što je realizacija uslovljena aktivnostima FMOiT i nadležnog ministarstva na nivou BiH.				
<b>Mjere učinka za izlazne (direktne) rezultate</b>	<b>Očekivani godišnji rezultat</b>	<b>Realizovani rezultat</b>	<b>Obrazloženje</b>		
Pripremljeni nacrti i dostavljene na usvajanje sektorske strategije i planovi za približavanje EU propisa vezanih za oblast voda i implementaciju EU direktiva o vodama, drugih strateških dokumenata i planova kao preduslova za korištenje IPA II sredstava. Napomena : uslovljeno inicijativom i koordinacijom izvršenja ovih aktivnosti za cijelu oblast okoliša u BiH u 2016. godini od strane DEI BiH i MVTEO BiH, FMOiT i Ureda za EU integracije Vlade FBiH, a ove aktivnosti su prioritet EU integracija.	2 Nacrti Strategije usklađivanja propisa sa pravnom stečevinom EU o okolišu i Akcioni planovi planovi za provođenje ove strategije u entitetima i BD, 1 Nacrt politike zaštite okoliša u BiH usaglašen sa 7. Akcionim programom EU 2 Nacrta planova (DSIPs) za provođenje EU Direktive o pitkoj vodi, Direktive o urbanim otpadnim vodama, Direktive o zaštiti od poplava i Direktivi o odlagalištima otpada, i Akcioni planovi (APIDs) za implementaciju Planova provođenje direktiva u entitetima i BD	Realizovana aktivnost finalizacije Nacrta Strategije usklađivanja propisa sa pravnom stečevinom EU u oblasti okoliša i Akcioni planovi za provođenje ove strategije u entitetima i BD BiH, kao i obavještanje javnosti o Izradi RBM Plana VP Sava I RBM Plana VP Jadransko more i izvršena priprema za proceduru usvajanja.	Poslije duge stagnacije zbog odbijanja RS-a da se pristupi ovim aktivnostima na državnom nivou, stvoreni su uslovi da se na državnom nivou pripremi finalni dokument Strategije aproksimacije propisa u oblasti okoliša EAS BiH i uputi VM BiH i kao provedbeni planovi te strategije za FBiH, RS i BD BiH koje donose njihove vlade , tako da je ova aktivnost izvršena kao preduslov otvaranja mogućnosti korištenja IPA II EU sredstava za projekte u oblasti voda, i time stvoreni uslovi za realizaciju ostalih dokumenata iz ovog operativnog cilja u narednom periodu.		

		<p>1 Nacrt procedura za koordinaciju aktivnosti i nacrt smjernica za ratifikaciju i ispunjavanje obaveza iz međunarodnih sporazuma o okolini</p> <p>2 Nacrta Planova za ispunjavanje obaveza za tri međunarodna sporazuma iz oblasti okoline sa posebnim Planovima aktivnosti za entitete i BD</p> <p>1 Nacrt Strategije za upravljanje podacima o monitoringu okoline i izvještavanje prema Evropskoj agenciji za okolinu</p> <p>1 Nacrt dokumenta o obavezama i načinu redovne komunikacije organa uprave na svim nivoima okolinske vlasti sa javnošću (građanima BiH)</p> <p>1 Prijedlog teoretskog modela sistema «Project Pipeline»</p> <p>2 prijedloga Odluka o usvajanju RBM planova za vodna područja</p>			
<b>Realizacija aktivnosti</b>					
Redni broj	Naziv aktivnosti	Nositelj	Procenat izvršenja	Za neizvršeno, ili djelimično izvršeno, ukazati na razloge	Vlada FBiH usvojila
2.3.1.	Učešće u radu FMOiT za pripremu Nacrta FBiH EAS BiH i Sektorske politike okoliša FBiH (dio za vode) usklađene sa ciljevima iz 7. Akcionog plana EAP EU- uslovljeno uvrštavanjem u plan FMOiT kao i ko-ordincijom plana MVTEiO BiH	Odsjeci UV i RMO i AVP-i	100%	<p>Poslije 2 godine zastoja ove aktivnosti uslijed blokade od strane RS, nakon uspostave Mehanizma koordinacije na zahtjev DEI, MVTiEO BiH je ponovilo zahtjev za RG u septembru 2016. godine. FMPVŠ je po ovome ponovno dostavilo članove RG, a zahtjev za učešćem u RG uputilo i kantonima i dr. institucijama nadležnim za vode u FBiH, te dalo komentare na radne tekstove dokumenata EAS BiH i FBiH EAS BiH.</p> <p>Ovim je izvršena obaveza FMPVŠ u pogledu finalizacije BH Strategije aproksimacije propisa, čijim usvajanjem na Vijeću ministara BiH bi se stvorili uslovi za deblokiranje IPA II sredstava za oblast okoliša (2018-2020).</p>	Ne



2.3.2.	Provođenje obavještanja javnosti i donošenje Odluka Vlade Federacije za usvajanje RBM Planova za vodna područje rijeke Save i Jadranskog mora		100%	Izvršene aktivnosti koje su bile planirane, provedene javne rasprave za RBM Plan Sava u FBiH I javne rasprave za obje strateške procjene, dati komentari AVP-ima na strateške procjene uticaja na okoliš ova dva plana i zatraženo mišljenje FMOiT na iste, kojim je data uputa da prije donošenja odluka Vlade FBiH o usvajanju RBM planova moraju biti donesene odluke Vlade o usvajanju strateških procjena, što je propisano Zakonom o okolišu. Dodatno zatražena uputa od MVTEO BiH za usklađivanje ovih planova shodno ESPO konvenciji i zatraženo od AVP- a da pripreme nacrt odluka sa obrazloženjem.	Ne
<b>Operativni cilj 2. 4. Pobojšanje standarda kvaliteta okoliša u oblasti voda i smanjenje rizika od poplava kroz realizaciju projekata i predlaganje novih projekata</b>					
<b>Doprinos ostvarenju operativnih ciljeva</b>	Zahtjevi približavanja BiH EU, pored usklađivanja propisa traže i visoke standarde kvaliteta okoliša što se postiže realizacijom projekata i donošenjem planskih dokumenata za upravljanje vodama .				
<b>Mjere učinka za izlazne (direktne) rezultate</b>	<b>Očekivani godišnji rezultat</b>	<b>Realizovani rezultat</b>		<b>Obrazloženje</b>	
Pripremljeni Izvještaji o efektima realizacije projekata i korištenje Programa mjera iz usvojenih RBM planova za predlaganje novih projekata.	1 prijedlog RBM plana za vodno područje rijeke Save 1 RBM plan za vodno područje Jadranskog mora Godišnji Izvještaj o efektima realizovanih projekata na smanjenje rizika od poplava Izvještaj o broju izgrađenih-završenih POV-a i efektima projekata na vode Izvještaj o efektima realizacije projekata vodosnabdijevanja i zaštite izvorišta	Izvršene sve planske aktivnosti po projektima			
<b>Realizacija aktivnosti</b>					
<b>Redni broj</b>	<b>Naziv aktivnosti</b>	<b>Nositelj</b>	<b>Procenat izvršenja</b>	<b>Za neizvršeno, ili djelimično izvršeno, ukazati na razloge</b>	<b>Vlada FBiH usvojila</b>
2.4.1.	Završetak prijedloga RBM plana za Savu i plan dalje koordinacije i realizacije komponenti projekta EU „Jačanje kapaciteta u sektoru voda BiH“ (uključujući usklađenost sa UNDP Projektom uspostava regulatora i metodologija određivanja vodnih tarifa)	Odsjek UV/RMO	100%	Projekat je produžen za još tri mjeseca radi završetka RBM Plan sa r. Savu za BiH. Na koordinacionim sastancima u organizaciji MVTEO BiH I uz učešće resornih ministarstava FBiH I RS-a, nadležnih agencija HMZ-ova iz oba entiteta, razmatran način realizacije	Ne

				preporuka iz finalnog izvještaja projekta po svih 5 komponenti.	
2.4.2.	<p>Učešće u i koordinacija implementacije projekata sanacije posljedica poplava, prevencije poplava i smanjenja rizika od poplava u BiH:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- WBIF regionalni projekt „Podrška upravljanju vodnim resursima na slivu Drine“</li> <li>- WBIF/ISRBC regionalni projekt: „Poboljšanje zajedničkih akcija na upravljanju poplavama na slivu rijeke Save“</li> <li>- WBIF projekt „izrada mapa rizika i mapa opasnosti od poplava u BiH“</li> <li>- GEF-SCCF (WB) regionalni projekt „Upravljanje vodama na slivu rijeke Drine (projekt za Zapadni Balkan)“</li> <li>- EU projekt: „Podrška za zaštitu od poplava i upravljanju vodama u BiH“ (IPA II, 15 mil. eura),</li> <li>- EU regionalni projekt: „Zaštite od poplava na slivu Save za BiH i R. Srbiju“ (IPA II, 20 mil. eura),</li> <li>- UNDP projekt “Integrisanje klimatskih promjena u smanjenje poplavnog rizika u slivu rijeke Vrbas”</li> </ul>	Odsjek UV/RMO i AVP-i	100%	Izvršene sve planirane aktivnosti na ukupno 7 projekata u saradnji sa davaocima sredstava i implementirajućim agencijama i stvoreni uslovi za provođenje nabavki radova i usluga za realizaciju sredstava alociranih Federaciji za ove projekte.	Ne
2.4.3.	<p>Praćenje, koordinacija i podrška pripremi i realizaciji tekućim projektima poboljšanja standarda kvaliteta okoliša u oblasti voda, sa izvještajem FMF i Vladi o efektima i prijedlozima mjera:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- kFw projekt Odvodnje i tretmana otpadnih voda za grad Bihać (39/55.000 ES),</li> <li>- EBRD projekt Odvodnje I tretmana urbanih otpadnih voda općine Cazin (25/45.000 ES),</li> <li>- WB project rekonstrukcije postrojenja za otpadne vode kantona Sarajevo (Butila, 410/600.000 ES)</li> </ul> <p>Drugi regionalni i općinski javni vodovodni sistemi i sistemi odvodnje i prečišćavanja urbanih otpadnih voda, prema zahtjevima korisnika.</p>	Odsjek RMO	100%	Pripremljena i na 44. sjednici Vladi FBiH od 10.03.2016. godine usvojena informacija o potrebi podrške tekućim projektima u oblasti voda sa zaključcima kojim je obavezano FMF i FFZO da osiguraju finansijsku podršku kako bi projekti izgradnje POV u Bihaću, Sarajevu i Mostaru i dr. gradovima iz WATSAN Projekta bili okončani i utrošena sredstva osigurana po međunarodnim ugovorima, a postrojenja puštena u rad. Sredstva po zaključku Vlade su djelimično osigurana za projekat Bihać, dok za druge projekte se iznalaze pojedinačna rješenja.	Da
2.4.4.	<p>Praćenje WB-GEF projekta “Zaštita kvaliteta voda”, sa naglaskom na podprojekt izgradnje “Postrojenja za tretman urbanih otpadnih vode Grada Mostara”, kapaciteta 100.000 ES.</p>	Odsjek RMO	100%	Izvršene aktivnosti koje su bile planirane u vrijednosti cca 10,0 mil eura. Zbog problema u završetku projekta uključena Ambasada Grčke, FMPVŠ, WB, Grad Mostar i FMF u zajedničku podršku implementaciji i	Ne

				<p>okončanju radova.          Sa 31.12.2016.g.obustavljena su plaćanja svih aktivnosti na projektu iz stranih izvora, a preostali radovi i nadzor u iznosu od 0,25 mil Eura trebaju biti plaćeni sa lokalnog računa koji je ranije otvoren na kome su raspoloživa sredstva za okončanje projekta i puštanja uređaja u probni rad.</p>	
2.4.5.	<p>Implementacija (PMU jedinica unutar FMPVŠ) projekta EIB-a „Snabdijevanje vodom, odvodnja i tretman urbanih otpadnih voda u Federaciji BiH“ za 19. općina</p>	PMU	100%	<p>Izvršene aktivnosti koje su bile planirane:          Ukupno povučena sredstva (u KM):</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- EIB kredit: 34.422.608,00</li> <li>- IPA 2009: 21.063.345,88</li> <li>- IPA 2008: 3.857.096,25</li> <li>- SIDA: 880.123,50</li> </ul> <p>Ukupno potrošenih sredstava do kraja 2016.g (u KM):</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- EIB kredit: 22.395.336,58</li> <li>- IPA 2009:21.007.461,79</li> <li>- IPA 2008: 3.759.308,55</li> </ul> <p>SIDA: 825.529,42</p> <p>Švedska ambasada (SIDA) odobrila grant sredstva općinama Mostar, Bosanski Petrovac i Široki Brijeg u iznosu od 2,7 M EUR, dok su i dalje prisutni slijedeći problemi u realizaciji projekta :</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>-Planirano upošljavanje dodatnog osoblja u jedinici za upravljanje projektom WATSAN FBiH (PMU), koje je Vlada FBiH odobrila slijedom inicijative za jačanje PMU-a se nije izvršilo.</li> <li>-Ugovor o uslugama Tehničkih pomoći WBIF IPF3 I PPF je istekao krajem maja 2016.godine, te se implementacija projekta od tada odvija bez stručnih usluga tehničke pomoći iz razloga što novi ugovor za tehničku pomoć nije moguć uslijed nepostojanja Strategije o okolišu na državnom nivou.</li> <li>- Posljednja tranša grant sredstava IPA 2008 u vrijednosti od 927. 655,84 EUR još nije uplaćena na specijalni račun projekta, što predstavlja dodatni problem u implementaciji projekta.</li> </ul> <p>Novi projekti za 14. Rundu WBIF-a nisu odobreni zbog nepostojanja strategije na</p>	Ne

				državnom nivou.	
2.4.6.	Koordinacija pripreme projekata, aplikacija za sredstva EU, WBiF-a i drugih IFI-sa, izvještavanje po zahtjevu FMF i Vlade FBiH	Odsjek RMO	100 %	Izvršene aktivnosti koje su bile planirane	Ne
<b>Operativni cilj 2.5.:Provođenje propisanih nadležnosti FMPVŠ iz ZOV-a i drugih propisa, izvršavanje međunarodnih obaveza i jačanje kadrovskih i stručnih kapaciteta sektora voda</b>					
<b>Doprinos ostvarenju operativnih ciljeva</b>	Izvršenje aktivnosti iz ovog operativnog cilja u mnogome doprinosi ostvarenju svih ostalih operativnih ciljeva iz nadležnosti Sektora za vode				
<b>Mjere učinka za izlazne (direktne) rezultate</b>	<b>Očekivani godišnji rezultat</b>	<b>Realizovani rezultat</b>		<b>Obrazloženje</b>	
Provođenje ZoV i podzakon. akata kroz davanje odgovora, uputa i pojašnjenja o primjeni, osiguran nadzor nad radom AVP-a.	Izvršeni svi zadaci iz godišnjeg plana rada vezano za realizaciju	Izvršene sve planirane aktivnosti			
<b>Realizacija aktivnosti</b>					
<b>Redni broj</b>	<b>Naziv aktivnosti</b>	<b>Nositelj (najmanji organizacioni dio)</b>	<b>Procenat izvršenja</b>	<b>Za neizvršeno, ili djelimično izvršeno, ukazati na razloge</b>	<b>Vlada FBiH usvojila (Da/Ne)</b>
2.5.1.	Provođenje ZoV i podzakonskih akata kroz davanje odgovora, uputa i pojašnjenja o primjeni, prvostepeni postupak, stručna očitovanja u II-stepenom postupku po žalbama, te postupanje po Zaključcima Vlade FBiH i PFBiH i pripremu odgovora na poslanička pitanja	Odsjek UV/RMO	100%	-- UP I: završeno 52 postupka - UP II: 22 mišljenja po žalbama za pravni sektor, - Poslanička pitanja: 13 odgovora	Ne
2.5.2.	Provođenje nadzora nad radom AVP-a, davanje saglasnosti na planove i izvještaje AVP-a i unaprjeđenje koordiniranja ovih aktivnosti	Odsjek UV	100%	Provedeni konkursi I imenovanje od strane Vlade FBiH UO AVP Sava, I NO AVP Jadransko more, te data saglasnosti na imenovanje direktora AVP Sava.	Da
2.5.3.	Provođenje koncesionih ugovora za oblast voda	Odsjek UV	100%	Podnesena informacija Vladi FBiH o stanju realizacije koncesionih ugovora na vodama I vodnom dobru, sa prijedlogom zaključaka i priprema informacije za postupanje po presudi Kantonalnog suda u vezi Koncesije za korištenje vode sa Izvorišta Kruščica.	Da
2.5.4.	Učešće predstavnika Ministarstva u Savjetima regulacionog plana historijskog gradskog područja za naselja Blagaj i Počitelj.	Odsjek UV	100%		Ne
2.5.5.	Provođenje saradnje i usklađivanje planova u oblasti voda sa drugim resornim tijelima i institucijama kao partnerima u realizaciji strateškog i operativnih ciljeva (FHMZ, kantoni, FFZO, FUCZ, FUZIP, UPKP FBiH i Savez općina i gradova FBiH, NGO i dr.), saradnja sa	Odsjek UV/RMO	100%	Dostavljeno 248 akata iz Sektora voda FMPVŠ institucijama u BiH od državnog do općinskog nivoa, javnim ustanovama I nevladinim organizacijama. Pripremljena 32 interna akta u FMPVŠ.	Ne

	drugim resorima na nivou FBiH i BiH čija je djelatnost vezana za vode FMOiT, FMPU, FMF, sektori poljoprivrede i šumarstva FMPVŠ, FMZ, FMERI, MPŠV RS-a i Vlada BD BiH), kao i komunikacija sa zainteresovanom javnošću, medijima i predstavljanje informacija o aktivnostima Sektora na web stranici				
2.5.6.	Saradnja sa MVTEO i drugim BiH organima kroz pomoć u izvršavanju obaveza iz međunarodnih ugovora, sporazuma i konvencija koje je BiH ratifikovala (FASRB, ICPDR, Bilateralna komisija za vodoprivrednu saradnju BiH-R. Hrvatska)	Odsjek UV/RMO	100 %	Učešće na Koordinacionim sastancima u organizaciji MVTEO BiH i sastancima tijela osnovanim po navedenim sporazumima	Ne
2.5.7.	Izrada DOB-a, budžetskih zahtjeva, trogodišnjih i godišnjih planova i izvještaja o radu Sektora, priprema prijedloga za unaprjeđenje organizacije rada Sektora za vode, stručno osposobljavanje državnih službenika, kroz ECRAN, obuke, skupovi, popuna, godišnje ocjenjivanje rada.	Odsjek UV/RMO	100 %	Učešće u pripremi Pravilnika o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji FMPVŠ	Ne

**Strateški cilj 3.: Zaštita zdravlja životinja i proizvodnja sigurnog proizvoda životinjskog porijekla-očuvanje okoliša**

<b>Doprinos ostvarenju strateških ciljeva</b>	Stvaranje efikasnog sistema kontrole zdravlja životinja i proizvodnje sigurnih proizvoda životinjskog porijekla i Unaprjeđenje sistema kontrole zdravlja životinja i zdravstvene ispravnosti proizvoda životinjskog porijekla i stočne hrane - jačanje veterinarskog javnog zdravstva
---	---

Mjere učinka za krajnje rezultate	Očekivani godišnji rezultat	Realizovani rezultat	Obrazloženje
Stvaranje uslova za poboljšanje zaštite zdravlja i dobrobiti životinja - Razvijati institucionalni i pravni okvir u oblasti veterinarstva usklađen sa EU standardima, Jačanje funkcionalnih i stručnih kapaciteta (obuke), Jačanje veterinarske zaštite okoliša i EU integracije, Unaprjeđenje sistema kontrole zdravlja životinja i zdravstvene ispravnosti proizvoda životinjskog porijekla i stočne hrane - jačanje veterinarskog javnog zdravstva;	Izrađen i Vladi dostavljen Nacrt Zakona o veterinarsko-medicinskim proizvodima, usvojeni provedbeni propisi, usvojen program kategorizacije, izvršene obuke, realiziran transfer za veterinarstvo, ažurirane baze podataka;	Djelimična realizacija	Određene aktivnosti su uslovljene donošenjem novog Zakona o veterinarstvu BiH, ali radi zastoja u postupku usaglašavanja istog, nisu izvršene sve aktivnosti iz plana.

**Operativni cilj 3.1. Stvaranje uslova za poboljšanje zaštite zdravlja i dobrobiti životinja - Razvijati institucionalni i pravni okvir u oblasti veterinarstva usklađen sa EU standardima**

<b>Doprinos ostvarenju operativnih ciljeva</b>	Stvaranje efikasnog sistema kontrole zdravlja životinja i proizvodnje sigurnih proizvoda životinjskog porijekla, izvršena kategorizacija objekata za proizvodnju hrane životinjskog porijekla s ciljem omogućavanja primjene propisa "higijenskog paketa" i zaštite potrošača
--	---

Mjere učinka za izlazne (direktne) rezultate	Očekivani godišnji rezultat	Realizovani rezultat	Obrazloženje
Razvijati institucionalni i pravni okvir u oblasti veterinarstva usklađen sa EU standardima	Izrađen i Vladi dostavljen Nacrt Zakona o veterinarsko-medicinskim	Djelimična realizacija	Na Vladi FBiH usvojena procjena uticaja propisa, izrađen Prednacrt I dostavljen na

Ostvareni efekti realizacijom Programa "Poticaja za veterinarstvo" iz Budžeta FBiH u cilju suzbijanja i iskorjenjivanja bolesti životinja uspostavljena kontrola kretanja zaraznih bolesti	proizvodima, Izrađen godišnji izvještaj - Program suzbijanja i kontrole brucelouze ovaca i koza u 2015.g. Izrađen i realizovan Program utroška sredstava "Poticaj za veterinarstvo" iz Budžeta FBiH u 2015. g.		mišljenja nadležnim institucijama. Iz razloga što još nije završen postupak konsultacija, Zakon još nije dostavljen Vladi FBiH;
--	--	--	---

**Realizacija aktivnosti:**

Redni broj	Naziv aktivnosti	Nositelj (najmanji organizacioni dio)	Procenat izvršenja	Za neizvršeno, ili djelimično izvršeno, ukazati na razloge	Vlada FBiH usvojila (Da/Ne)
3.1.1.	Izrada Zakona o veterinarsko-medicinskim proizvodima- Prijedlog	Sektor za veterinarstvo	90%	U toku je izrada uporednog prikaza usklađenosti radi upućivanja u dalju procedure.	Da- procjenu Ne- Prijedlog
3.1.2.	Izrada Zakona o veterinarstvu - prednact	Sektor za veterinarstvo	0%	Donošenje federalnog Zakona o veterinarstvu je bilo uslovljeno usvajanjem novog državnog Zakona o veterinarstvu u BiH radi omogućivanja realizacije preporuka FVO inspekcije u Bosni i Hercegovini. Pripremljeni radni materijal nadležno tijelo Bosne i Hercegovine nije uputilo u parlamentarnu proceduru za donošenje zakona, te se nije mogla provesti planirana aktivnost u vezi sa Zakonom o veterinarstvu.	Ne
3.1.3.	Praćenje realizacije Programa suzbijanja i kontrole brucelouze ovaca i koza u Federaciji Bosne i Hercegovine u periodu 2010-2016 godine" Aktivnosti u 2015. g. Izrada godišnjeg izvještaja	Odsjek zaštite zdravlja životinja	100%		Ne
3.1.4.	Priprema strategije za praćenje i suzbijanje brucelozе domaćih životinja u periodu 2017-2023.godine	Odsjek zaštite zdravlja životinja	100%	Kroz projekat tehničke pomoći u koordinaciji Programa kontrole i iskorjenjavanja bolesti životinja u BiH koju financira EU-IPA 2012 na državnom nivou izrađen prijedlog Višegodišnjeg programa za kontrolu i iskorjenjivanje brucelozе u BiH u periodu 2017-2021.god.U izradi su učestvovali predstavnici FMPVŠ. Kada se na BiH nivou usvoji Odluka o odabiru programa mjera za kontrolu i iskorjenjivanje brucelozе malih preživara u BiH donijet će se Strategija za Federaciju BiH.	Ne
3.1.5.	Izrada i realizacija Programa utroška sredstava "Poticaja za veterinarstvo" iz Budžeta FBiH u 2016. g.	Sektor za veterinarstvo	100%	Ukupan transfer je 2,5 mil. KM doneseno 190 rješenja (finansiranje provođenja	Da

				propisanih mjera- 116 rješenja, službeno uzorkovanje -20 rješenja, nadoknada šteta -70 rješenja);	
3.1.6.	Izrada godišnjeg Uputstva za provođenje Naredbe o zaraznim bolestima životinja	Odsjek zaštite zdravlja životinja	100%		Ne
<b>Operativni cilj 3.2. Jačanje funkcionalnih i stručnih kapaciteta (obuke)</b>					
<b>Doprinos ostvarenju operativnih ciljeva</b>	Realizovane obuke po planu rezultirale stvaranju stručnog kadra u segmentu veterinarstva osposobljenog za provođenje evropskih standarda u oblasti				
<b>Mjere učinka za izlazne (direktne) rezultate</b>	<b>Očekivani godišnji rezultat</b>	<b>Realizovani rezultat</b>		<b>Obrazloženje</b>	
Realizovane obuke po planu, organizovani i provedeni ispiti za sve prijavljene kandidate, Registrovani lijekovi koji se koriste u veterinarstvu u 2015.	Provedena 2 seminara za službene i ovlaštene veterinare, izdata uvjerenja i donesena rješenja za lijekove koji se koriste u veterinarstvu	Izvršene sve planirane aktivnosti			
<b>Realizacija aktivnosti:</b>					
<b>Redni broj</b>	<b>Naziv aktivnosti</b>	<b>Nositelj (najmanji organizacioni dio)</b>	<b>Procenat izvršenja</b>	<b>Za neizvršeno, ili djelimično izvršeno, ukazati na razloge</b>	<b>Vlada FBiH usvojila (Da/Ne)</b>
3.2.1.	Realizacija Programa obuke službenih veterinara na teritoriji FBiH za period 2014-2016.god. Izrada Plana obuke za 2016. g	Sektor za veterinarstvo	90%	Donesen plan obuka za 2016.godinu. Zbog žalbe u postupku javne nabavke za uslugu organizacije obuka, prolongirani planirani rokovi i dio obuka održat će se u prvom kvartalu 2017.godine	Ne
3.2.2.	Donošenje Programa obuke službenih veterinara na teritoriji FBiH za period 2017-2020.god	Sektor za veterinarstvo	90%	Izrađen program i upućen nadležnim organima za mišljenje	Ne
3.2.3.	Organizovanje polaganja stručnih ispita za dipl. veter. i vet. tehničare (izrada planova, održavanje ispita,vođenje evidencije i izdavanje uvjerenja o položenom ispitu)	Sektor za veterinarstvo	100%	Izdano 56 uvjerenja i 25 licenci za dr.vet.med	Ne
3.2.4.	Organizovanje rada Komisija za registraciju i promet lijekova koji se koriste u veterinarstvu	Sektor za veterinarstvo	100%		Ne
3.2.5.	Izrada Pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o stručnim ispitima doktora veterinarske medicine i veterinarskih tehničara	Sektor za veterinarstvo	100%	Pravilnik objavljen u Službenim novinama F BiH broj 101/16.	
3.2.6.	Praćenje međunarodnih projekata iz oblasti veterinarstva i sigurnosti hrane i hrane za životinje i	Sektor za veterinarstvo	100%		Ne

	dr proizvoda animalnog porijekla- izrada godišnjeg izvještaja				
<b>Operativni cilj 3.3. Jačanje veterinarske zaštite okoliša i EU integracije</b>					
<b>Doprinos ostvarenju operativnih ciljeva</b>		Odobranje objekata za izvoz u EU proizvoda životinjskog porijekla na tržište zemalja EU			
<b>Mjere učinka za izlazne (direktne) rezultate</b>		<b>Očekivani godišnji rezultat</b>	<b>Realizovani rezultat</b>	<b>Obrazloženje</b>	
Izrađen Program, Ažurirani registri i baze podataka u oblasti veterinarstva i dat doprinos za izvoz EU (mlijeko i mliječni proizvodi) u EU		1 Program donesen, ažurirana 3 registra i baze podataka	Djelimična realizacija jer nije usvojen Program kategorizacije	Urađen Program ali nije upućen Vladi FBiH jer nije stvorena zakonska pretpostavka (nije usvojen Zakon o veterinarstvu BiH) službeni veterinari educirani za provođenje programa (tehnička pomoć EU- TAIEX)	
<b>Realizacija aktivnosti:</b>					
<b>Redni broj</b>	<b>Naziv aktivnosti</b>		<b>Procenat izvršenja</b>	<b>Za neizvršeno, ili djelimično izvršeno, ukazati na razloge</b>	<b>Vlada FBiH usvojila</b>
3.3.1	Izrada Programa kategorizacije objekata za proizvodnju hrane životinjskog porijekla	Sektor za veterinarstvo	50%	Zbog nepostojanja zakonske pretpostavke (nije usvojen Zakon o veterinarstvu BiH) nije donešen program , a izvršene su sve aktivnosti za obuku službenih veterinarara za provođenje programa (tehnička pomoć EU- TAIEX projekat),te su pripremljeni tekstovi dokumenata koji će se uputiti na usvajanje Vladi Federacije BiH da se omogući donošenje ovog Programa.	Ne
3.3.2.	Vođenje Jedinstvenog registra, registrovanih i odobrenih objekata u FBiH i drugih baza i evidencija u oblasti veterinarstva-ažuriranje podataka;	Sektor za veterinarstvo	100%		Ne
3.3.3.	Učešće u odobranju objekata za izvoz u EU	Sektor za veterinarstvo	100%		Ne
<b>Operativni cilj 3.4. Unapređenje sistema kontrole zdravlja životinja i zdravstvene ispravnosti proizvoda životinjskog porijekla i stočne hrane - jačanje veterinarskog javnog zdravstva</b>					
<b>Doprinos ostvarenju operativnih ciljeva</b>		jačanje veterinarskog javnog zdravstva - Unaprijeđen sistem kontrole zdravlja životinja			
<b>Mjere učinka za izlazne (direktne) rezultate</b>		<b>Očekivani godišnji rezultat</b>	<b>Realizovani rezultat</b>	<b>Obrazloženje</b>	
Riješeni svi zahtjevi i utvrđeni veterinarsko-zdravstveni uvjeti kojima moraju udovoljavati objekti za klanje životinja, obradu, preradu i uskladištenje		Postupljeno po zahtjevima stranaka, donesena rješenja, proveden postupak registracije veterinarskih lijekova i veterinarsko-medicinskih proizvoda,	Realizovane sve planske aktivnosti		



proizvoda životinjskog porijekla, za skladišta životinjske hrane, mješaoice i tvornice stočne hrane, proizvodnje i prometa lijekova za upotrebu u veterinarstvu, praćeno ostvarivanja plana monitoringa rezidua; registrovani novi lijekovi u veterinarstvu;	voćene i ažurirane evidencije o lijekovima kojima je izdano odobrenje za stavljanje u promet i izvršena objava u Službenim novinama F BiH		
--	---	--	--

**Realizacija aktivnosti:**

Redni broj	Naziv aktivnosti	Nositelj	Procenat izvršenja	Za neizvršeno, ili djelimično izvršeno, ukazati na razloge	Vlada FBiH usvojila (Da/Ne)
3.4.1	Izrada Plana službenog uzorkovanja za 2016 .godinu	Odsjek za javno zdravstvo	100%		Ne
3.4.2.	Utvrđivanje veterinarsko-zdravstvenih uvjeta kojima moraju udovoljavati objekti za klanje životinja, obradu, preradu i uskladištenje proizvoda životinjskog porijekla, za skladišta životinjske hrane, mješaoice i tvornice stočne hrane, proizvodnje i prometa lijekova za upotrebu u veterinarstvu i drugo	Odsjek za veterinarsko javno zdravstvo	100%	Riješeni svi zahtjevi, a odobreni objekti upisani u Jedinstveni registar odobrenih i registrovanih objekata.	Ne
3.4.3.	Učestvovanje u pripremi programa sistemskog praćenja rezidua i drugih za ljudsko zdravlje štetnih onečišćivača u proizvodima životinjskog porijekla koji su namijenjeni prehrani ljudi i hrani za životinje u BiH i praćenje ostvarivanja programa u Federaciji BiH;	Odsjek za veterinarsko javno zdravstvo	100%		
3.4.3.	Provođenje postupka registracije veterinarskih lijekova i veterinarsko-medicinskih proizvoda, vođenje evidencije o lijekovima kojima je izdano odobrenje za stavljanje u promet i objava u Službenim novinama F BiH	Odsjek za javno zdravstvo	100%	Doneseno 90 rješenja	Ne

**Strateški cilj 4. Održivo upravljanje i gospodarenje šumama i divljači u Federaciji BiH**

**Doprinos ostvarenju strateških ciljeva** Definiranje dugoročne politike i petogodišnje strategije šumarstva, razvijanje zakonskog okvira za održivo gospodarenje šumama u FBiH, stvaranje uslova za održivo upravljanje i gospodarenje šumama, stvaranje uslova za poboljšanje gospodarenja lovištima

Mjere učinka za krajnje rezultate	Očekivani godišnji rezultat	Realizovani rezultat	Obrazloženje
Stvoreni uslovi za održivo upravljanje i gospodarenje sumama	Definisana dugoročna politika i strategija razvoja šumarstva i lovstva – Šumarski programa Federacije BiH Zakon o šumama Podzakonski akti	Djelimična realizacija	Pripremljen je tekst Odluke o usvajanju Općeg dijela Šumarskog programa FBiH, pribavljena obavezna mišljenja i dostavljena Vladi Federacije BiH na usvajanje. Vlada Federacije BiH je na 55. sjednici održanoj

	<p>Informacioni sistem u šumarstvu</p>		<p>27.5.2016. godine, nakon razmatranja Prednacrt zakona o šumama izrađenog od strane ovog Ministarstva, utvrdila i u parlamentarnu proceduru uputila Nacrt zakona o šumama. Predstavnički dom Parlamenta Federacije BiH je na 12. redovnoj sjednici održanoj 13.7.2016. godine razmatrao ovaj Zakon i donio zaključak kojim je prihvatio Nacrt zakona o šumama. Dom naroda Parlamenta Federacije BiH na nastavku 15. redovne sjednice održane 15.12.2016. godine razmatrao je Nacrt Zakona o šumama te usvojio Zaključak kojim je prihvatio Nacrt Zakona o šumama. Predmetnim zaključcima predlagač je zadužen da provede javnu raspravu u trajanju od 90 dana, što će ovo Ministarstvo u ostavljenom roku i izvršiti.</p> <p>Usljed nepostojanja propisa za oblast šumarstva nije postojala mogućnost za bliže uređenje pojedinih pitanja putem podzakonskih akata.</p> <p>Pripremljen je tekst Odluke o upravljanju, održavanju i korištenju informacijskog sistema šumarstva FBiH i ista je upućena u proceduru pribavljanja obaveznih mišljenja prije dostavljanja Vladi Federacije BiH na usvajanje. Nakon donošenja Zakona o šumama na nivou Federacije BiH, predmetna oblast će se urediti podzakonskim aktom</p> <p>U skladu sa Planom uspostave Informacionog sistema u šumarstvu FBiH (ISŠ) izrađen Akcioni plan i provedene aktivnosti za uspostavu standarda ISŠ-a i nabavu IT opreme.</p> <p>Zbog nepostojanja propisa za oblast šumarstva nije postojala mogućnost za bliže uređenje pojedinih pitanja putem podzakonskih akata i realizacije modula ISŠ-a Stanje šuma, te poduzimanje ostalih aktivnosti za uspostavu i razvoj Integralnog informacijskog sistema za gospodarenje šumama.</p>
<p>Poboljšanje uslova gospodarenja u lovištima</p>	<p>Usklađivanje upravljanja i gospodarenja sa divljači sa zakonodavstvom EU i međunarodnim dokumentima</p>	<p>Realizovano</p>	<p>U cilju usklađivanja zakonodavstva Federacije BiH u oblasti lovstva sa zakonodavstvom EU i međunarodnim dokumentima, izrađen je Radni materijal zakona o lovstvu.</p>

Operativni cilj 4.1: Stvoriti uslove za održivo upravljanje i gospodarenje šumama					
Doprinos ostvarenju operativnih ciljeva		Kreiranje pravnog i institucionalnog okvira za održivo upravljanje i korištenje državnih i privatnih šuma u skladu s međunarodnim normama i zahtjevima EU			
Mjere učinka za izlazne (direktne) rezultate	Očekivani godišnji rezultat	Realizovani rezultat	Obrazloženje		
Nacrt Općeg dijela Šumarskog programa Federacije BiH dostavljen Vladi Federacije BiH kojim je definisana dugoročna politika i strategija razvoja šumarstva i lovstva, izrađen Zakon o šumama, Objavljeni podaci II inventure šuma, Normativno reguliranje poslova uspostave, vođenja i korištenja integralnog informacionog sistema u šumarstvu FBiH, kadrovska jačanje kapaciteta u oblasti šumarstva i lovstva i nabava IT opreme u cilju uspostavljanja IIS-a	Donesena Strategija razvoja šumarstva i lovstva, usvojen Zakon, završena II inventura šuma,	Pripremljen je tekst Odluke o usvajanju Općeg dijela Šumarskog programa FBiH, Usvojen Nacrt Zakona o šumama	Pripremljen je tekst Odluke o usvajanju Općeg dijela Šumarskog programa FBiH, pribavljena obavezna mišljenja, te dostavljeni Vladi Federacije BiH na usvajanje. Na prijedlog ministarstva predloženo je povlačenje navedenog programa sa sjednice Vlade FBiH o prihvatanju iz razloga što nije donesen Zakon o šumama koji je u proceduri donošenja, a samo prihvatanje Općeg dijela Šumarskog programa FBiH od strane Parlamenta FBiH i usvajanje od strane Parlamenta FBiH zasniva se na navedenom zakonu.		
Realizacija aktivnosti					
Redni broj	Naziv aktivnosti	Nositelj	Procenat izvršenja	Za neizvršeno, ili djelimično izvršeno, ukazati na razloge	Vlada FBiH usvojila
4.1.1.	Izrada Općeg dijela Šumarskog programa Federacije BiH	Federalna uprava za šumarstvo i Savjet za izradu ŠP FBiH	100%	Pripremljen je tekst Odluke o usvajanju Općeg dijela Šumarskog programa FBiH, pribavljena obavezna mišljenja, te dostavljeni Vladi Federacije BiH na usvajanje. Na prijedlog ministarstva predloženo je povlačenje navedenog programa sa sjednice Vlade FBiH iz razloga što nije donesen Zakon o šumama koji je u proceduri donošenja, a samo prihvatanje Općeg dijela Šumarskog programa FBiH od strane Vlade FBiH i usvajanje od strane Parlamenta FBiH zasniva se na navedenom zakonu.	Ne
4.1.2.	Poduzimanje i realizovanje mjera za donošenje zakona o šumama FBiH	Sektor za šumarstvo i lovstvo	100%	Vlada Federacije BiH je na 55. sjednici održanoj 27.5.2016. godine, nakon razmatranja Prednacrta zakona o šumama izrađenog od strane ovog Ministarstva, utvrdila i u parlamentarnu proceduru uputila Nacrt zakona o šumama Predstavnički dom Parlamenta Federacije BiH je na 12. redovnoj sjednici održanoj 13.7.2016. godine razmatrao ovaj Zakon i donio zaključak	Da

				kojim je prihvatio Nacrt zakona o šumama. Dom naroda Parlamenta Federacije BiH na nastavku 15. redovne sjednice održane 15.12.2016. godine razmatrao je Nacrt Zakona o šumama te usvojio Zaključak kojim je prihvatio Nacrt Zakona o šumama. Predmetnim zaključcima predlagač je zadužen da provede javnu raspravu u trajanju od 90 dana, što će ovo Ministarstvo u ostavljenom roku i izvršiti.	
4.1.3.	Izrada Informacije o gospodarenju šumama u Federaciji BiH u 2015. godini i planovima gospodarenja šumama za 2016. godinu	Federalna uprava za šumarstvo	100%	Predmetnu Informaciju je Vlada Federacije BiH razmatrala i usvojila na svojoj 63. sjednici održanoj 22.07.2016. godine, te donijela Zaključke V. broj: 1515/2016 od 22.07.2016. godine.	Da
4.1.4.	Objava podataka dobivenih II inventurom šuma na velikim površinama - Nastavak aktivnosti	Federalna uprava za šumarstvo	90%	Podaci II inventure šuma upućeni su na štampanje i ilustraciju.	Ne
4.1.5.	Normativno reguliranje poslova uspostave, vođenja i korištenja integralnog informacionog sistema u šumarstvu FBiH, kadrovsko jačanje kapaciteta u oblasti šumarstva i lovstva i nabava IT opreme u cilju uspostavljanja IIS-a	Federalna uprava za šumarstvo	80%	Pripremljen je tekst Odluke o upravljanju, održavanju i korištenju informacijskog sistema šumarstva FBiH i ista je upućena u proceduru pribavljanja obaveznih mišljenja prije dostavljanja Vladi Federacije BiH na usvajanje. U skladu sa Planom uspostave Informacionog sistema u šumarstvu FBiH (ISŠ) izrađen Akcioni plan i provedene procedure javnih nabavki u skladu sa Zakonom o javnim nabavkama BiH za nabavku IT opreme i uspostavu standarda ISŠ-a. Zbog nepostojanja propisa za oblast šumarstva nije postojala mogućnost za bliže uređenje pojedinih pitanja putem podzakonskih akata, kao i provođenje svih mjera i aktivnosti na uspostavi i razvoju ISŠ-a.	Ne
4.1.6.	Informacija o vlasničkoj strukturi i strukturi osnovnog kapitala šumsko-privrednih društava	Sektor za šumarstvo i lovstvo	100%	Predmetnu Informaciju Vlada Federacije BiH je razmatrala i usvojila na 50. sjednici održanoj 22.04.2016. godine i donijela Zaključke V. broj: 971/2016 od 22.04.2016. godine. Zaključci upućeni skupštinama i vladama kantona na realizaciju. Napomena: navedena aktivnost nije bila planirana	Da
4.1.7.	Informacija o provedbi preporuka iz Izvještaja revizije	Sektor za šumarstvo i	100%		Da

	učinka „Nedovoljna obnova šuma u Federaciji BiH kao posljedica neefikasnog sistema upravljanja šumama“ (preporuke za Vladu Federacije BiH)	lovstvo		Predmetnu Informaciju Vlada Federacije BiH je razmatrala i usvojila na 53. sjednici održanoj 13.05.2016. godine i donijela Zaključke V. broj: 1068/2016 od 13.05.2016. godine (predmetna Informacija se odnosi na očitovanje o postupanju Vlade Federacije BiH po preporukama iz Izveštaja Ureda za reviziju institucija u Federaciji Bosne i Hercegovine).Napomena: navedena aktivnost nije bila planirana	
4.1.8.	Informacija o provedbi preporuka iz Izveštaja revizije učinka „Nedovoljna obnova šuma u Federaciji BiH kao posljedica neefikasnog sistema upravljanja šumama“ (preporuke za FMPVŠ)	Sektor za šumarstvo i lovstvo	100%	Na osnovu zahtjeva Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine, Parlamentarne komisije odgovorne za reviziju izrađena predmetna Informacija u kojoj se dalo očitovanje o postupanju Federalnog ministarstva poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva po preporukama Ureda za reviziju institucija u Federaciji Bosne i Hercegovine. Predmetna Informacija dostavljena Parlamentarnoj komisiji za reviziju. Napomena: navedena aktivnost nije bila planirana	Ne
4.1.9.	Inicijativa za donošenje odluke o izdvajanju sredstava iz Tekuće rezerve Budžeta Federacije BiH za 2016. godinu	Sektor za šumarstvo i lovstvo	100%	Predmetnu Inicijativu Vlada Federacije BiH je razmatrala i usvojila na svojoj 57. sjednici održanoj 08.06.2016. godine i donijela Zaključak V. broj: 1231/2016 od 08.06.2016. godine. Predmetna Inicijativa je upućena Vladi Federacije BiH u svrhu uplate predujma troškova Općinskom sudu u Mostaru, po podnesenom prijedlogu za provođenje stečajnog postupka nad JP „Šume Herceg Bosne“ d.o.o. Mostar. Potrebno je napomenuti da je Vlada Federacije BiH ranije svojim Zaključkom V. broj: 1263/2015 od 23.09.2015. godine zadužila organ ovlašten za zastupanje JP „Šume Herceg Bosne“ d.o.o. Mostar da podnese prijedlog za otvaranje stečajnog postupka. Napomena: navedena aktivnost nije bila planirana	Da
4.1.10.	Inicijativa za dodjelu finansijske pomoći Ekološkom pokretu gorana Federacije Bosne i Hercegovine za realizaciju projekata sanacije požarišta i klizišta i jačanje kapaciteta udruženja	Sektor za šumarstvo i lovstvo	100%	Predmetna Inicijativa pripremljena za Vladu Federacije BiH. Nakon razmatranja iste na Kolegiju premijera 20.04. zaključeno je da će	Ne

				Ekološki pokret gorana FBiH biti finansijski podržan iz sredstava Tekućih rezervi Budžeta za 2016. godinu premijera i oba zamjenika premijera. Napomena: navedena aktivnost nije bila planirana	
4.1.11.	Odluka o prestanku važenja Odluke o davanju saglasnosti za deponovanje materijala nastalog prilikom izvođenja radova na izgradnji tunela „Karaula“	Sektor za šumarstvo i lovstvo	100%	Vlada Federacije BiH na 80. sjednici održanoj 1.12.2016. godine donijela je Odluku o prestanku važenja Odluke o davanju saglasnosti za deponovanje materijala nastalog prilikom izgradnje tunela „Karaula“. Napomena: navedena aktivnost nije bila planirana	Da
4.1.12.	Izjašnjenje na osnovu zahtjeva JPŠGD „Šume Hercegovačko-neretvanske“ d.o.o. Mostar po pitanju naknade štete nastale šumskom krađom	Sektor za šumarstvo i lovstvo	100%	Vladi Federacije BiH upućen je prijedlog Izjašnjenja na osnovu zahtjeva JPŠGD „Šume Hercegovačko-neretvanske“ d.o.o. Mostar po pitanju naknade štete nastale šumskom krađom. Predmetno Izjašnjenje Vlada FBiH utvrdila na 84. sjednici održanoj 23.12.2016. godine Napomena: navedena aktivnost nije bila planirana	Da
<b>Operativni cilj 4.2: Stvaranje uslova za poboljšanje gospodarenja u lovištima</b>					
<b>Doprinos ostvarenju operativnih ciljeva</b>		Kreiranje pravnog i institucionalnog okvira za održivo upravljanje i korištenje divljači u skladu s međunarodnim normama i zahtjevima EU			
<b>Mjere učinka za izlazne (direktne) rezultate</b>		<b>Očekivani godišnji rezultat</b>	<b>Realizovani rezultat</b>	<b>Obrazloženje</b>	
Izrađen Radni materijal zakona o lovstvu i proveden postupak sveobuhvatne procjene uticaja propisa i postupka provođenja konsultacija		Usvojen Nacrt zakona	Proveden postupak sveobuhvatne procjene uticaja propisa i postupka provođenja konsultacija, pripremljen radni materijal	Planirana je izrada samo teza i radnog materijala ovog zakona. U narednoj godini će se raditi nacrt i prijedlog.	
<b>Realizacija aktivnosti</b>					
<b>Redni broj</b>	<b>Naziv aktivnosti</b>	<b>Nositelj</b>	<b>Procenat izvršenja</b>	<b>Za neizvršeno, ili djelimično izvršeno, ukazati na razloge</b>	<b>Vlada FBiH usvojila</b>
4.2.1.	Radni materijal zakona o lovstvu	Sektor za šumarstvo i lovstvo	100%	Planirana je izrada samo teza i radnog materijala ovog zakona. U narednoj godini će se raditi nacrt i prijedlog	Ne
4.2.2.	Provođenje postupka sveobuhvatne procjene uticaja propisa i postupka provođenja konsultacija	Sektor za šumarstvo i lovstvo	100%		Ne
<b>Operativni cilj 4.3. Praćenje i realizacija projekata iz oblasti šumarstva</b>					
<b>Doprinos ostvarenju operativnih ciljeva</b>		Povećanje površine pod šumom i diverzifikacija (proširivanje djelatnosti) u šumsko-privrednim društvima			

Mjere učinka za izlazne (direktne) rezultate	Očekivani godišnji rezultat	Realizovani rezultat	Obrazloženje		
Izrađen izvještaj o učešću i nadzorom nad GEF projektom	1	Realizovano			
Priprema Regionalnog projekata Strateško partnerski savez u cilju unapređenja šumskogospodarskih praksi u FBiH	1	Projekat obustavljen	Projekat obustavljen od strane UNDP-a (nije obezbjeđeno finansiranje)		
Realizacija aktivnosti					
Redni broj	Naziv aktivnosti	Nositelj	Procenat izvršenja	Za neizvršeno, ili djelimično izvršeno, ukazati na razloge	Vlada FBiH usvojila
4.3.1.	Učešće i nadzor nad implementacijom GEF -ovog Projekta održivog upravljanja šumama i krajolikom-izrada godišnjeg izvještaja	PIU šumarstva Sektor za šumarstvo i lovstvo i Federalna uprava za šumarstvo	100%		Ne

### C. Pregled ukupnog procenta izvršenja po strateškim i operativnim ciljevima

Naziv cilja	Izvršeno u odnosu na planirano (%)	Utrošeno sredstava u odnosu na planirano (%)
<b>Strateški cilj 1.: Razvoj poljoprivrede i pripadajućih sektora uz podizanje tehničko-tehnološkog nivoa, efikasnije korištenje raspoloživih resursa te uvažavanje zahtjeva modernih tržišta - povećanje konkurentnosti</b>	<b>75%</b>	<b>88%</b>
<b>Operativni cilj 1.1:</b> Ubrzavanje preuzimanja ACQUIS-a - pravni okvir u oblasti poljoprivrede uskladiti sa EU standardima (izrada zakona)	56%	55%
<b>Operativni cilj 1.2:</b> Smanjivanje razlika u uvjetima poslovanja u odnosu na zemlje regiona (Poticati konkurentnost poljoprivredne proizvodnje i prerade i ruralnog razvoja kroz novčane podrške)	99%	100%
<b>Operativni cilj 1.3:</b> Povećanje brojnosti i kvaliteta stočnog fonda	36%	30%
<b>Operativni cilj 1.4:</b> Jačanje prepoznatljivosti poljoprivrednih i prehrambenih proizvoda na domaćem i internacionalnom tržištu (stvaranje uslova za povoljniji poslovni ambijent u prehrambenoj industriji) plus osam vanrednih aktivnosti	98%	100%
<b>Operativni cilj 1.5:</b> Izrada izmjena Strategije i godišnjeg operativnog programa implementacije poljoprivredne strategije	50%	50%
<b>Operativni cilj 1.6:</b> Regulatorno-organizaciono, materijalno-financijsko, personalno i stručno jačanje poljoprivrednog savjetodavstva (Uspostava i razvoj poljoprivrednih savjetodavnih službi i izrada propisa u ovoj oblasti usklađenih sa EU standardima)	63%	65%
<b>Operativni cilj 1.7:</b> Unaprijediti gospodarenje i uređenje poljoprivrednog zemljišta (zaštita zdravlja bilja, realizacija Akcionih planova i izrada izvještaja)	99%	100%
<b>Operativni cilj 1.8:</b> Ruralni razvoj (program, projekti i obuke)	98%	100%
<b>Strateški cilj 2.:Unapređenje pravno-institucionalnih kapaciteta, politika i planova u oblasti voda u Federaciji BiH u skladu sa domaćim potrebama i zahtjevima približavanja BiH standardima EU na polju zaštite od voda i zaštite vodnih resursa</b>	<b>94%</b>	<b>100%</b>

<b>Operativni cilj 2.1:</b> Normativne aktivnosti na izmjenama Zakona o vodama i podzakonskih akata u oblasti voda, te usaglašavanja međunarodnih pravnih akata po obavezama iz ugovora koje je ratificirala BiH	70%	100%
<b>Operativni cilj 2.2:</b> Realizacija strateško-planskih dokumenta u oblasti voda, izvještavanje o napretku u realizaciji SUV FBiH 2010-2022. i BiH AP 2014-2017 i saradnja sa organima na svim nivoima vlasti u BiH radi predlaganja daljih mjera za postizanje ciljeva iz tih dokumenata	100%	100%
<b>Operativni cilj 2.3:</b> Analitičko-planske aktivnosti na usvajanju DSIP i APID-a za implementaciju EU Direktive o poplavama i učešće u aktivnostima MVTEO BiH i FMOiT na pripremi segmenta za vode sektorskih strategija za aproksimaciju propisa EAS BiH i FBiH EAS BiH, FBiH dokumenta Politike okoliša i drugih akcionih dokumenata kao preduslova za korištenje IPA II sredstava za oblast okoliša u BiH	100%	100%
<b>Operativni cilj 2.4:</b> Pобољшanje standarda kvaliteta okoliša u oblasti voda i smanjenje rizika od poplava kroz realizaciju projekata i predlaganje novih projekata	100%	100%
<b>Operativni cilj 2.5:</b> Provođenje propisanih nadležnosti FMPVŠ iz ZOV-a i drugih propisa, izvršavanje međunarodnih obaveza i jačanje kadrovskih i stručnih kapaciteta sektora voda	100%	100%
<b>Strateški cilj 3: Zaštita zdravlja životinja i proizvodnja sigurnih proizvoda životinjskog porijekla – očuvanje okoliša</b>	<b>90,5%</b>	<b>100%</b>
<b>Operativni cilj 3.1:</b> Stvaranje uslova za poboljšanje zaštite zdravlja i dobrobiti životinja - Razvijati institucionalni i pravni okvir u oblasti veterinarstva usklađen sa EU standardima	82%	100%
<b>Operativni cilj 3.2:</b> Jačanje funkcionalnih i stručnih kapaciteta (obuke)	97%	100%
<b>Operativni cilj 3.3:</b> Jačanje veterinarske zaštite okoliša i EU integracije	83%	100%
<b>Operativni cilj 3.4:</b> Unapređenje sistema kontrole zdravlja životinja i zdravstvene ispravnosti proizvoda životinjskog porijekla i stočne hrane - jačanje veterinarskog javnog zdravstva	100%	100%
<b>Strateški cilj 4: Održivo upravljanje i gospodarenje šumama i divljači u Federaciji BiH</b>	<b>92%</b>	<b>96%</b>
<b>Operativni cilj 4.1.:</b> Stvoriti uslove za održivo upravljanje i gospodarenje sumama	76%	100%
<b>Operativni cilj 4.2.:</b> Stvaranje uslova za poboljšanje gospodarenja u lovištima	100%	90%
<b>Operativni cilj 4.3.:</b> Praćenje i realizacija projekata iz oblasti šumarstva	100%	100%
<b>Sveukupno:</b>	<b>88%</b>	<b>81%</b>

#### D. Pregled izrade planiranih zakona i drugih akata po strateškim ciljevima

<b>Strateški cilj 1.: Razvoj poljoprivrede i pripadajućih sektora uz podizanje tehničko-tehnološkog nivoa, efikasnije korištenje raspoloživih resursa te uvažavanje zahtjeva modernih tržišta - povećanje konkurentnosti</b>							
<b>Zakoni</b>							
Redni broj	Naziv zakona	Planirani rok za pripremu (kvartal)	Status zakona, zaključno sa 31.12. 2016. god				Obrazloženje ukoliko rok nije ispoštovan
			Procjena uticaja (30%)	Prednacrta (30%)	Konsultacije (20%)	Vlada FBiH usvojila (20%)	
1.	Zakon o slatkovodnom ribarstvu (Nacrt)	III, IV		30%	20%		Pripremljen radni tekst , prikupljeni podaci o zakonskoj regulativi u zemljama okruženja,



							pripremljene stručne podloge. Izrađen Prednacrt, u toku prikupljanje stručnih mišljenja. provedene konsultacije. Zakon još nije dostavljen Vladi FBiH jer treba uraditi dodatnu procjenu uticaja.
2.	Prijedlog Zakona o organskoj proizvodnji	I, II, III, IV	30%	30%	20%	20%	Usvojen Zakon na Parlamentu FBiH
3.	Izraditi Zakon o poljoprivredi, prehrani i ruralnom razvoju - prijedlog	III, IV		30%	20%	0%	Izrađen nacrt Zakona i dostavljen u Kabinet ministra, međutim po usmenom nalogu Ministra što je i potvrđeno zaključcima sa stručnog kolegija održanog 16.09.2016. godine odlučeno da se ne radi cjelovit Zakon već da se izmjeni i dopuni važeći. Urađen tekst izmjene ovog Zakona i dostavljen u Kabinet ministra.
4.	Izraditi Zakon o novčanim podrškama u poljoprivredi i ruralnom razvoju - prijedlog	I, II, III, IV		30%	20%	0%	Izrađen nacrt Zakona i dostavljen u Kabinet ministra, međutim po usmenom nalogu Ministra što je i potvrđeno zaključcima sa stručnog kolegija održanog 16.09.2016. godine odlučeno da se ne radi cjelovit Zakon već da se izmjeni i dopuni važeći. Urađen tekst izmjene ovog zakona i dostavljen u Kabinet ministra. Neposredno pred slanje Zakona o izmjenama i dopunama Zakona na mišljenja dobili smo od FUZIP-a određene sugestije koje je potrebno razmotriti-potrebno organizovati sastanak, nakon toga poslati u dalju proceduru.
5.	Prednacrt Zakona o izmjenama Zakona o poljoprivrednom zemljištu	III, IV		30%	20%		Izmjene Zakona pripremljene i poslane na mišljenje Uredu za zakonodavstvo, Federalnom ministarstvu finansija i Federalnom ministarstvu pravde. Čeka se mišljenje Federalnog ministarstva pravde i Federalnog ministarstva finansija nakon čega se šalje Vladi FBiH.
6.	Izraditi Zakona o hrani - nacrt	I, II, III, IV	0 %	0 %	0 %	0 %	Nisu poduzimane aktivnosti iz razloga što nije donesen novi Zakon o hrani na državnom nivou, u skladu sa trogodišnjim planom rada, isti će se pripremati u 2018. godini.
7.	Izraditi Zakona o rakiji i drugim alkoholnim pićima - nacrt	I, II, III, IV	0 %	20%	0 %	0 %	Iz razloga što nisu doneseni novi sistemski

							zakoni iz oblasti poljoprivrede, odustalo se od izrade ovog zakona, u skladu sa trogodišnjim planom rada, isti će se pripremati u 2018. godini.
8.	Izraditi prijedlog izmjena i dopuna Srednjoročne Strategije razvoja poljoprivrednog Sektora 2015-2019. (SSRPS) – postupanje po zaključcima Parlamenta FBiH koji su doneseni prilikom usvajanja Strategije	IV		0%			Odsjek za ruralni razvoj dostavio materijal SSRPS svim kantonima/županijama u svrhu provođenja dodatne javne rasprave i ev. Izmjena i dopuna SSRPS u skladu sa zaključkom Parlamenta FBiH, ali nisu završene aktivnosti na revidiranju iste;
9.	Srednjoročna strategija pružanja savjetodavnih usluga u poljoprivredi 2015-2020. i Akcioni plan za implementaciju	III, IV	30%	30%	20%		Urađena Strategija u 2015. g. ali nije dostavljena Vladi FBiH jer je procijenjena potreba da se ponovi proces konsultacija (nova javna rasprava izvršena tokom 2016. G.) ista dostavljena na mišljenje FMF i Uredu za zakonodavstvo. Ured nije imao primjedbi, FMFnije dalo mišljenje, tražili su da se dostavi IFP obrazac, u skladu s Pravilnikom o proceduri za izradu izjave o fiskalnoj procjeni zakona i drugih propisa i akata planiranja za Budžet („Službene novine Federacije BiH“, broj 34/16). IFP obrazac popunjen i dostavljen na mišljenje FMF.
10.	Izrada Programa ruralnog razvoja FBiH za period 2015-2020 i Odluke o usvajanju Programa ruralnog razvoja i Akcionog plana za implementaciju	III, IV	30%	30%	20%	20%	Program i odluka izrađeni, razmatrani na sjednici Vlade FBiH te donesen zaključak da se prvo kroz PJI iznađu potrebna finansijska sredstva za realizaciju ovog programa radi čega isti još uvijek nije utvrđen i poslat u parlamentarnu proceduru usvajanja.

#### Podzakonska akta

Redni broj	Naziv akta	Planirani rok za pripremu	Status akta, zaključno sa 31.12. 2016.god		Obrazloženje ukoliko rok nije ispoštovan
			Prednacr (80%)	Akt usvojen (20%)	
1.	Program i usvajanje Odluke o usvajanju Programa novčanih podrški u poljoprivredi i ruralnom razvoju u 2016. godini	I	80%	20%	
.2.	Izrada izmjene i dopune Programa i Odluke o usvajanju Programa novčanih podrški u poljoprivredi i ruralnom razvoju u 2016. godini	Nije planirano	80%	20%	(„Službene novine F BiH“, broj 77/16)

3.	Izrada izmjene i dopune Programa i Odluke o usvajanju Programa novčanih podrški u poljoprivredi i ruralnom razvoju u 2016. godini	Nije planirano	80%	20%	(„Službene novine F BiH“, broj 102/16)
4.	Pravilnik o načinu i uslovima ostvarenja novčanih podrški po modelu poticaja proizvodnji (animalna i biljna)	II	80%	20%	
5.	Pravilnik o uslovima i načinu ostvarivanja novčanih podrški po modelu ostalih vrsta novčanih podrški u poljoprivredi	II, III	80%	20%	
6.	Izrada Pravilnika o uslovima držanja i iskorištavanja pčela, uzgoju, položaju i načinu premještanja te zaštiti i postupanju sa odbjelim rojem	I, II, III, IV kvartal	80%	0%	Pripremljen prednacrt propisa ali nije završen postupak usaglašavanja i uporednog prikaza sa propisima EU u ovoj oblasti. Nedostatak stručnih kapaciteta.
7.	Izraditi Pravilnik o postupku procjene vrijednosti uzgojno vrijednih i križanih životinja te postupku ispitivanja proizvodnosti i testiranja	I, II, III, IV kvartal	50%		Pripremljen prednacrt propisa ali nije završen postupak usaglašavanja i uporednog prikaza sa propisima EU u ovoj oblasti. Nedostatak stručnih kapaciteta.
8.	Izraditi Pravilnik o uslovima koje mora ispunjavati pravno ili fizičko lice za obavljanje djelatnosti vještačkog osjemenjavanja	I, II, III, IV kvartal	0%		U cilju blagovremene realizacije Programa utroška sredstava sa kriterijima raspodjele sredstva sredstava “Poticaji za poljoprivredu” Rješenjem Ministra je naloženo službenicama Odsjeka za stočarsku proizvodnju da od 13.05. 2016. godine rade na poslovima obrade zahtjeva za poticaje za animalnu proizvodnju u Sektoru za poljoprivredna plaćanja. Iz navedenog razloga nije izvršena ova aktivnost.
9.	Izraditi Pravilnik o načinu rada Komisije za ocjenu muških rasplodnih grla	I, II, III, IV kvartal	0%		U cilju blagovremene realizacije Programa utroška sredstava sa kriterijima raspodjele sredstva sredstava “Poticaji za poljoprivredu” Rješenjem Ministra je naloženo službenicama Odsjeka za stočarsku proizvodnju da od 13.05. 2016. godine rade na poslovima obrade zahtjeva za poticaje za animalnu proizvodnju u Sektoru za poljoprivredna plaćanja. Iz navedenog razloga nije izvršena ova aktivnost.
10.	Izraditi Pravilnik o obliku i sadržaju izvještaja o vještačkom osjemenavanju i prirodnom pripustu	I, II, III, IV kvartal	50%		Pripremljen prednacrt propisa ali nije završen postupak usaglašavanja i uporednog prikaza

					sa propisima EU u ovoj oblasti. Nedostatak stručnih kapaciteta.
11.	Izrada Pravilnik o kvalitetu vina	I, II, III, IV kvartal	80%	15%	Zbog objavljivanja nove Uredbe o postupku usklađivanja zakonodavstva Federacije Bosne i Hercegovine s pravnom tečevinom EU u decembru mjesecu 2016., nije bilo moguće 100% izvršiti aktivnost u 2016. godini. Nakon izrade Uporednog prikaza i Izjave o usklađenosti sa propisima EU u skladu sa novom Uredbom, pravilnik je dostavljen Uredu Vlade FBiH za zakonodavstvo i usklađenost sa propisima EU i Federalnom ministarstvu finansija na mišljenje
12.	Izrada Uredbe o načinu uzimanja uzoraka, klasiranju i obračunu cijene mlijeka	Nije planirano	80 %	20 %	NEPLANIRANA, a realizovana aktivnost
13.	Izmjene Pravilnika o utvrđivanju dozvoljenih količina štetnih i opasnih materija u zemljištu i metode njihovog ispitivanja (nakon izmjene Zakona o poljoprivrednom zemljištu)	IV kvartal	80%		Prijedlog izmjene Pravilnika urađen i dostavljen u kabinet ministra, isti će bi poslat na mišljenje Uredu za zakonodavstvo i Federalnom ministarstvu finansija
14.	Pravilnik o načinu i metodama atestiranja poljoprivredne mehanizacije	IV	80%		Izrađen pravilnik i provedena procedura stavljanja na web stranicu u cilju uključivanja javnosti. U proceduri je priprema za pribavljanje mišljenja od Ureda za zakonodavstvo i Federalnog ministarstva finansija

**Strateški cilj 2.: Unapređenje pravno-institucionalnih kapaciteta, politika i planova u oblasti voda u Federaciji BiH u skladu sa domaćim potrebama i zahtjevima približavanja BiH standardima EU na polju zaštite od voda i zaštite vodnih resursa**

**Zakoni**

Redni broj	Naziv zakona	Planirani rok za pripremu	Status zakona, zaključno sa 31.12. 2016. god				Obrazloženje ukoliko rok nije ispoštovan
			Procjena uticaja (30%)	Prednacrt (30%)	Konsultacije (20%)	Vlada FBiH usvojila (20%)	
1.	Priprema Izmjena i dopuna Zakona o vodama a uz transpoziciju zahtjeva EU direktive o upravljanju poplavnim rizicima	III, IV	30%	30 %	20 %		Pripremljen Prednacrt Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o vodama, uz doradu ovog zakona u skladu sa Zaključkom Vlade FBiH V. broj: 1439/2015 od 22.10.2015.g.

							radi usklađivanja zakona koji uređuju oblast prostornog uređenja, zaštite okoliša i upravljanja vodama. Imenovana je SRG koja je provela javne konsultacije, ugradnju primljenih komentara i kompletirala Prednacr izvršila pribavljanje mišljenja i potpisivanje izjave o usklađenosti te kompletan tekst predala u Kabinet za slanje Vladi i dalje u proceduru.
Podzakonska akta							
Redni broj	Naziv akta	Planirani rok za pripremu	Status akta, zaključno sa 31.12. 2016. god		Obrazloženje ukoliko rok nije ispoštovan		
			Prednacr (80%)	Akt usvojen (20%)			
1.	Izrada podzakonskih akti čija je izmjena uslovljena usvajanjem Izmjena Zakona o Vodama-a: <ol style="list-style-type: none"> <li>Izmjena Pravilnika o uvjetima koje moraju ispunjavati referentni odnosno ovlašteni laboratoriji za ispitivanje voda, sadržaj i način davanja ovlaštenja.</li> <li>Izmjena Pravilnika o načinu obračunavanja, postupku i rokovima za obračunavanje i plaćanje i kontroli izmirivanja obaveza na osnovu opće vodne naknade i posebnih vodnih naknada.</li> <li>Izmjena Uredbe o vrstama i sadržaju planova zaštite od štetnog djelovanja voda.</li> <li>Izmjena Uredbe o vađenju materijala iz vodotoka.</li> <li>Izmjena Pravilnika o izdavanju vodnih akata.</li> </ol>	II			Izrada ovih podzakonskih akata je uslovljena stupanjem na snagu Izmjena zakona o vodama		
2.	Izmjena Pravilnika o načinu određivanja granice vodnoga dobra i o postupku utvrđivanja pripadnosti zemljišne čestice javnom vodnom dobru.	II	80%		Pripremljeni Nacr nije upućen u dalju proceduru (konsultacije javnost i mišljenja organa) i objavu izmjene Pravilnika, jer ista nije rezultirala očekivanim rješenjima za probleme nastale u praksi, a koji mogu biti riješeni kroz izmjene donesenih rješenja o granici vodnog dobra, što je zaključila i RG.		
3..	Izmjenama pravilnika o uvjetima i kriterijima za specijalizirana i ovlaštene pravne osobe za provedbu mjera otklanjanja ili sprečavanja zagađenja voda u slučaju iznenadnog zagađenja ili opasnosti od	II	0 %		Izrada ovog podzakonskog akta je uslovljena stupanjem na snagu Izmjena zakona o vodama		

	iznenadnog zagađenja voda i načinu izdavanja ovlaštenja.				
4.	Izmjena Pravilnika o stručno tehničkim poslovima Agencija za vodna područja	IV	80%		Pripremljena je podloga Pravilnika od strane AVP-a, kojom se predlaže složenija procedura od postojeće. Dalje procesuiranje ovog Pravilnika (javnost, mišljenje organa i objava) nije provedeno jer se Izmjenama Zakona o vodama predviđa ukidanje podzakonskog akta i postupanje u Skladu sa Zakonom o javnim nabavkama.
5.	Izmjena Odluke o visini PVN-a	IV	80%	20 %	
6.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o ekološko prihvatljivom protoku (EPP), Vanredna aktivnost	I-II	80 %	20 %	

**Strateški cilj 3.: Zaštita zdravlja životinja i proizvodnja sigurnih proizvoda životinjskog porijekla – očuvanje okoliša**

**Zakoni**

Redni broj	Naziv zakona	Planirani rok za pripremu	Status zakona, zaključno sa 31.12. 2016. god				Obrazloženje ukoliko rok nije ispoštovan
			Procjena uticaja (30%)	Prednacrt (30%)	Konsultacije (20%)	Vlada FBiH usvojila (20%)	
1.	Izrada Nacrta Zakona o veterinarsko-medicinskim proizvodima		30%	30%	20%	20%	Na Vladi FBiH usvojena procjena uticaja propisa , utvrđen Nacrt, na parlamentu usvojen Nacrt, održane javne rasprave, pripremljen prijedlog zakona, trenutno se radi uporedni prikaz u skladu sa novom Uredbom.

**Podzakonska akta**

Redni broj	Naziv akta	Planirani rok za pripremu	Status akta, zaključno sa 31.12. 2016. god		Obrazloženje ukoliko rok nije ispoštovan
			Prednacrt (80%)	Akt usvojen (20%)	
1.	Program utroška sredstava "Poticaja za veterinarstvo" iz Budžeta FBiH u 2016. g.	60 dana od dana usvajanja Budžeta FBiH	80%	20%	
2.	Godišnje Uputstvo za provođenje Naredbe o zaraznim bolestima životinja	I	80%	20%	
3.	Praćenje i analiziranje pojave i kretanja zaraznih i nametničkih bolesti u F BiH i izrada mjesečnih biltena,	IV	80%	20%	
4.	Izrada Plana službenog uzorkovanja za 2016.godinu	II	80%	20%	

5.	Izrada Pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o stručnim ispitima doktora veterinarske medicine i veterinarskih tehničara	IV	80%	20%	
6.	Program kategorizacije objekata za proizvodnju hrane životinjskog porijekla	III	80%		Urađen Program ali nije upućen Vladi FBiH jer nije stvorena zakonska pretpostavka (nije usvojen Zakon o veterinarstvu BiH) službeni veterinari educirani za provođenje programa (tehnička pomoć EU- TAIEX projekat)

**Strateški cilj 4.: Održivo upravljanje i gospodarenje šumama i divljači u Federaciji BiH**

**Zakoni**

Redni broj	Naziv zakona	Planirani rok za pripremu	Status zakona, zaključno sa 31.12.2016. god				Obrazloženje ukoliko rok nije ispoštovan
			Procjena uticaja (30%)	Prednacrta (30%)	Konsultacije (20%)	Vlada FBiH usvojila (10%)	
1.	Zakon o šumama	II - III	30%	30%	20%	(10%)	
2.	Izrada Općeg dijela Šumarskog programa Federacije BiH	III. IV		30%	20%		Dostavljen Vladi i uvršten u dnevni red. Odlučeno da se povuče dok se ne usvoji Zakon o šumama.
<b>UKUPNI PROCENAT ZA SVE PLANIRANE ZAKONE, STRATEŠKE DOKUMENTE I DRUGE AKTE</b>							<b>75%</b>